



**TIGAR AD PIROT**

**Vanredni finansijski izveštaji na dan 31.  
decembra 2017. godine**

**i**

**Vanredni izveštaj nezavisnog revizora**

SADRŽAJ

	Strana
VANREDNI IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA	1 - 5
VANREDNI FINANSIJSKI IZVEŠTAJI	
Bilans stanja	
Bilans uspeha	
PRILOG: PREGLED POVERILACA PO KLASAMA	

## VANREDNI IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

### SKUPŠTINI AKCIONARA TIGAR AD, PIROT

Izvršili smo reviziju priloženih vanrednih finansijskih izveštaja privrednog društva Tigar AD, Pirot (u daljem tekstu: „Društvo“), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2017. godine i odgovarajući bilans uspeha.

#### ***Odgovornost rukovodstva za vanredne finansijske izveštaje***

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih vanrednih finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, zasnovanim na Zakonu o računovodstvu („Službeni glasnik Republike Srbije“, br. 62/2013), kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi vanrednih finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

#### ***Odgovornost revizora***

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o ovim vanrednim finansijskim izveštajima na osnovu izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji („Službeni glasnik Republike Srbije“, br. 62/2013) i standardima revizije primenjivim u Republici Srbiji. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da vanredni finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima u vanrednim finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih iskaza u vanrednim finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor sagledava interne kontrole relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje vanrednih finansijskih izveštaja radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanost računovodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije vanrednih finansijskih izveštaja.

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući, i da obezbeđuju osnovu za izražavanje našeg mišljenja sa rezervom.

#### ***Osnove za mišljenje sa rezervom***

Finansijski izveštaji Društva za godinu koja se završila 31. decembra 2016. godine su bili predmet revizije drugog revizora koji je izdao mišljenje sa rezervom na finansijske izveštaje, u pogledu obezvređenja nematerijalne imovine, potraživanja od povezanih lica i zaliha. Zbog značaja ograničenja u pogledu početnih stanja koja ulaze u utvrđivanje rezultata za godinu završenu 31. decembra 2017. godine nismo mogli da se uverimo u potencijalni uticaj na uporedne finansijske informacije i odgovarajući efekat na finansijske izveštaje za godinu završenu 31. decembra 2017. godine.

## VANREDNI IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (Nastavak)

SKUPŠTINI AKCIONARA TIGAR AD, PIROT

### *Osnove za mišljenje sa rezervom (Nastavak)*

Društvo je na dan 31. decembra 2017. godine iskazalo nematerijalna ulaganja u iznosu RSD 133,580 hiljada od čega se iznos od RSD 127,674 hiljade odnosi na neto sadašnju vrednost ulaganja u razvoj proizvoda sa efektom dužim od jedne godine. Nije nam obezbeđena kompletna analiza o tome kako će i u kom periodu ova nematerijalna ulaganja generisati buduće ekonomske koristi. Iako je Društvo na dan 31. decembra 2017. godine, izvršilo obezvređenje u neto iznosu od RSD 33,197 hiljada (na dan 31. decembra 2016. godine u neto iznosu od RSD 22,648 hiljada), postoji indikacija da su nematerijalna ulaganja iskazana u poslovnim knjigama po vrednosti višoj od njihove nadoknadive vrednosti, što bi bilo u suprotnosti sa zahtevima MRS 36 - Umanjenje vrednosti imovine. Imajući u vidu napred navedeno, potrebno je da Društvo nastavi sa izradom dodatnih analiza vrednosti nematerijalne imovine, odnosno da dodatno obezvređi nematerijalnu imovinu kako bi istu svela na nadoknadivu vrednost.

Društvo je na dan 31. decembra 2017. godine iskazalo učešća u kapitalu zavisnih pravnih lica u neto iznosu od RSD 311,088 hiljada, od čega se iznos od RSD 166,559 hiljada odnosi na učešće u kapitalu zavisnih pravnih lica Tigar Inkon d.o.o. Pirot (RSD 63,002 hiljade) i Tigar Ugostiteljstvo d.o.o. Pirot (RSD 103,557 hiljada). Navedena zavisna pravna lica imaju probleme sa likvidnošću i posluju sa negativnim rezultatom određeno vreme. Prema finansijskim izveštajima za statističke potrebe za godinu završenu 31. decembra 2017. godine, pomenuta zavisna pravna lica generišu značajne gubitke. Postoje indicije da vrednost učešća u kapitalu zavisnih pravnih lica nije svedena na njihovu nižu nadoknadivu vrednost. Na bazi raspoložive dokumentacije, nismo bili u mogućnosti da utrdimo potencijalne efekte obezvređenja ovih ulaganja na vanredne finansijske izveštaje za 2017. godinu.

Zalihe gotovih proizvoda i robe na dan 31. decembra 2017. godine iznose RSD 456,706 hiljada. Navedeni iznos uključuje i zalihe sa sporim obrtom, zalihe kod kojih nije bilo kretanja u periodu dužem od jedne godine u iznosu od RSD 332,346 hiljada. Zbog nedostatka detaljne analize mogućnosti tržišne realizacije ovih zaliha, nismo bili u mogućnosti da se uverimo u efekte svodenja zaliha na njihovu neto nadoknadivu vrednost na finansijske izveštaje Društva na dan 31. decembra 2017. godine.

Na dan 31. decembra 2017. godine Društvo je iskazalo potraživanja po osnovu prodaje u iznosu od RSD 390,382 hiljade od čega se na potraživanja od povezanih pravnih lica odnosi iznos od RSD 315,377 hiljada. Potraživanja od povezanih pravnih lica, umanjena za iznos obaveze koju Društvo u isto vreme ima evidentirane prema istim, a koja nisu naplaćena u roku od 180 dana od datuma dospeća do dana revizije, iznose RSD 234,509 hiljada. Društvo nije procenilo naplativost ovih potraživanja, niti je evidentiralo ispravku vrednosti istih na dan finansijskih izveštaja. Povezana pravna lica imaju značajne probleme sa likvidnošću, akumulirane poslovne gubitke ili imaju prekinutu poslovnu komunikaciju sa Društvom. Na osnovu dokumentacije koja nam je stavljena na uvid, nismo mogli da se uverimo da su potraživanja od povezanih pravnih lica na dan 31. decembra 2017. godine iskazana istinito i objektivno, kao ni da li je potrebno evidentirati obezvređenje istih u bilansu uspeha za 2017. godinu.

Dalje, potraživanja iz poslovanja od povezanih pravnih lica na dan 31. decembra 2017. godine uključuju i potraživanja u iznosu od RSD 18,829 hiljada za koje, do datuma ovog izveštaja nismo pribavili nezavisnu potvrdu stanja, niti smo alternativnim revizorskim postupcima mogli da se uverimo u realnost iskazanog iznosa. Usaglašenje navedenih potraživanja bi moglo da ima materijalno značajne efekte na vanredne finansijske izveštaje Društva.

## VANREDNI IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (Nastavak)

SKUPŠTINI AKCIONARA TIGAR AD, PIROT

### *Osnove za mišljenje sa rezervom (Nastavak)*

Dalje, potraživanja iz poslovanja od ostalih pravnih lica na dan 31. decembra 2017. godine iznose RSD 75,005 hiljada i uključuju potraživanja od RSD 18,879 hiljada (nakon ispravke vrednosti), a za koje, do datuma ovog izveštaja nismo pribavili nezavisnu potvrdu stanja, dok je do datuma izdavanja ovog izveštaja naplaćeno RSD 4,022 hiljade. Alternativnim revizorskim postupcima nismo mogli da se uverimo u realnost iskazanog iznosa. Usaglašenje sa navedenim dužnicima bi moglo da ima materijalno značajne efekte na vanredne finansijske izveštaje Društva.

Na dan 31. decembra 2017. godine kratkoročni finansijski plasmani iznose RSD 85,251 hiljadu, od čega se iznos od RSD 35,414 hiljada se odnosi na zavisno pravno lice Tigar Incon d.o.o. Pirot i potiče po osnovu Ugovora o preuzimanju duga od 4. novembra 2016. godine. Ugovorom je Društvo preuzelo obavezu zavisnog pravnog lica prema Ministarstvu finansija, Poreska uprava, filijala Pirot u iznosu od RSD 35,414 hiljada. Društvo je dug prema poveriocu izmirilo konverzijom preuzetog duga u trajni ulog u kapitalu Društva. S obzirom da zavisno pravno lice ima značajne probleme sa likvidnošću i akumulirane poslovne gubitke, postoje indicije da je potrebno obezvređiti kratkoročne finansijske plasmane na dan 31. decembra 2017. godine. Rukovodstvo Društva smatra da su kratkoročni finansijski plasmani pravilno iskazani s obzirom da je Planom investicija predviđeno je da se firma Tigar Incon d.o.o. Pirot angažuje na izgradnji proizvodnog pogona hemijskih proizvoda. Na bazi raspoložive dokumentacije, nismo bili u mogućnosti da utrdimo potencijalne efekte obezvređenja ovih plasmana na vanredne finansijske izveštaje za 2017. godinu.

Dalje, iznos kratkoročnih finansijskih plasmana od RSD 35,544 hiljade takođe se odnosi na zavisna pravna lica, po osnovu beskamatnih pozajmica odobrenih u toku 2017. godine za potrebe finansiranja obrtnih sredstava. Korisnici sredstava imaju značajne probleme sa likvidnošću i akumulirane poslovne gubitke, te postoje indicije za obezvređenje kratkoročnih finansijskih plasmana na dan 31. decembra 2017. godine. Rukovodstvo Društva smatra da su kratkoročni finansijski plasmani pravilno iskazani s obzirom da se najveći deo odnosi na potraživanja (RSD 21,793 hiljade) od Tigar Incon d.o.o. Pirot gde je Planom investicija predviđeno da se Tigar Incon d.o.o. angažuje na izgradnji proizvodnog pogona hemijskih proizvoda. Na bazi raspoložive dokumentacije, nismo bili u mogućnosti da utrdimo potencijalne efekte obezvređenja ovih plasmana na vanredne finansijske izveštaje za 2017. godinu.

Na dan 31. decembra 2017. godine dugoročne obaveze Društva iznose RSD 2,964,172 hiljade, od čega iznos od RSD 6,623 hiljada ne ulazi u klase poverilaca, dok kratkoročne obaveze iznose 2,972,015 hiljade, od čega iznos od RSD 20,844 hiljade ne ulazi u klase poverilaca s obzirom da se najveći deo odnosi na pasivna vremenska razgraničenja. Ukupne obaveze Društva po klasama poverilaca prikazane u Pregledu poverilaca po klasama na dan 31. decembar 2017. godine iznose RSD 5,908,720 hiljada. Od toga:

- (a) Iznos obaveza Društva od RSD 9,623 hiljade na dan 31. decembra 2017. godine, koje se odnose na dobavljača Brandecosse Ltd., nisu u potpunosti usaglašene na osnovu dobijene nezavisne potvrde stanja, i to za iznos od RSD 15,092 hiljade koliko je više iskazano u dopisu dobavljača, i
- (b) Za iznos obaveza Društva od RSD 245,357 hiljada na dan 31. decembra 2017. godine koje se odnose na više poverilaca nismo dobili nezavisnu potvrdu stanja. Efekti dodatnih usaglašavanja sa poveriocima mogu imati materijalno značajan uticaj na stanje obaveza Društva na dan 31. decembra 2017. godine.

## VANREDNI IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (Nastavak)

SKUPŠTINI AKCIONARA TIGAR AD, PIROT

### *Mišljenje sa rezervom*

Po našem mišljenju, osim za potencijalne efekte koje na vanredne finansijske izveštaje mogu imati pitanja navedena u Osnovama za mišljenje sa rezervom, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, finansijsku poziciju Društva na dan 31. decembra 2017. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, zasnovanim na Zakonu o računovodstvu.

### *Skretanje pažnje*

Ne izražavajući rezervu u odnosu na dato mišljenje, skrećemo pažnju na sledeća pitanja:

- (a) Za potrebe vanredne revizije na dan 31. decembar 2017. godine, Društvo je sastavilo samo bilans stanja i bilans uspeha. Efekti pitanja iznetih u pasusu Osnove za mišljenje sa rezervom odnose se samo na navedene finansijske izveštaje,
- (b) Društvo kao instrument obezbeđenja obaveza prema poveriocima ima upisane hipoteke na nepokretnostima u vlasništvu Društva u iznosu od RSD 2,305,702 hiljade neto sadašnje vrednosti,
- (c) Društvo kao instrument obezbeđenja obaveza prema poveriocima ima upisane zaloge nad zalihama u iznosu od RSD 517,169 hiljada,
- (d) Društvo kao instrument obezbeđenja obaveza prema poveriocima po osnovu kredita ima upisane zaloge nad opremom, neto sadašnje vrednosti na dan 31. decembra 2017. godine u iznosu od RSD 432,500 hiljada. Postoje stavke opreme koje nemaju sadašnju vrednost na dan 31. decembra 2017. godine (amortizovane su u ukupnom iznosu), a predmet su zaloge, i
- (e) Ukupna vrednost sudskih sporova, prema evidencijama pravne službe, koji se vodi protiv Društva iznosi RSD 50,100 hiljada. Pored toga, protiv Društva su pokrenuti i radni sporovi kod kojih se vrednost ne može predvideti. Rezervisanja za potencijalno negativne ishode sudskih sporova iznose RSD 27,598 hiljada na dan 31. decembra 2017. godine. Rukovodstvo Društva smatra da će ishod sudskih sporova biti pozitivan i da neće imati materijalno značajnih posledica po Društvo.
- (f) Društvo je u toku 2017. godine iskazalo neto gubitak u iznosu od RSD 25,341 hiljadu, dok gubitak iznad visine kapitala Društva iskazan u bilansu stanja na dan 31. decembra 2017. godine iznosi RSD 716,856 hiljada. Tekući računi Društva kod poslovnih banaka su u protekle tri godine bili u blokadi 23 dana. Poslovanje Društva u velikoj meri zavisi od završetka započetog procesa restrukturiranja saglasno prethodno usvojenom i pravosnažnom UPPR-u, koji je usvojen dana 8. aprila 2015. godine, a postao pravosnažan 1. juna 2015. godine. Ovakvo stanje ukazuje na postojanje materijalno značajnih neizvesnosti koje mogu da izazovu sumnju u sposobnost Društva da posluje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja.

VANREDNI IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (Nastavak)

SKUPŠTINI AKCIONARA TIGAR AD, PIROT

***Ograničenje korišćenja i distribucije***

Ovaj izveštaj namenjen je isključivo za potrebe Društva i Privrednog suda u Nišu radi podnošenja Unapred pripremljenog plana reorganizacije Društva u skladu sa članom 156. Zakona o stečaju i stoga se ne može koristiti u bilo koje druge svrhe.

Beograd, 28. mart 2018. godine



*Danijela Krtinić*  
Danijela Krtinić  
Ovlašćeni revizor

**Попуњава правно лице - предузетник**

Матични број 0 7 1 8 7 7 6 9 Шифра делатности 6 4 2 0 ПИБ 1 0 0 3 5 8 2 9 8

Назив **ТИГАР А.Д.**

Седиште **Николе Пашића 213, Пирот**

§

**БИЛАНС СТАЊА**  
на дан 31.12. 2017. године

- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ		
				Текућа година	Претходна година	
					Крајње стање 31.12.2016.	Почетно стање 01.01.2016.
1	2	3	4	5	6	7
	<b>АКТИВА</b>					
00	А. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ	0001				
	Б. СТАЛНА ИМОВИНА (0003 + 0010 + 0019 + 0024 + 0034)	0002		3.520.485	3.659.717	3.894.327
01	І. НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (0004 + 0005 + 0006 + 0007 + 0008 + 0009)	0003		133.580	207.388	279.515
010 и део 019	1. Улагања у развој	0004		127.866	199.237	268.544
011, 012 и део 019	2. Концесије, патенти, лиценце, робне и услужне марке, софтвер и остала права	0005		2.021	4.474	7.200
013 и део 019	3. Гудвил	0006				
014 и део 019	4. Остала нематеријална имовина	0007				
015 и део 019	5. Нематеријална имовина у припреми	0008		3.693	3.677	3.771
016 и део 019	6. Аванси за нематеријалну имовину	0009				
02	ІІ. НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМА (0011 + 0012 + 0013 + 0014 + 0015 + 0016 + 0017 + 0018)	0010		3.068.667	3.132.586	3.291.008
020, 021 и део 029	1. Земљиште	0011		430.736	430.742	454.761
022 и део 029	2. Грађевински објекти	0012		1.718.152	1.749.863	1.713.331
023 и део 029	3. Постројења и опрема	0013		548.413	603.253	675.729
024 и део 029	4. Инвестиционе некретнине	0014		280.923	266.181	292.513
025 и део 029	5. Остале некретнине, постројења и опрема	0015				
026 и део 029	6. Некретнине, постројења и опрема у припреми	0016		69.143	62.289	129.511
027 и део 029	7. Улагања на туђим некретнинама, постројењима и опреми	0017		1.360	318	5.223
028 и део 029	8. Аванси за некретнине, постројења и опрему	0018		19.940	19.940	19.940



Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ		
				Текућа година	Претходна година	
					Крајње стање 31.12. 2016.	Почетно стање 01.01.2016.
1	2	3	4	5	6	7
03	III. БИОЛОШКА СРЕДСТВА (0020 + 0021 + 0022 + 0023)	0019				
030, 031 и део 039	1. Шуме и вишегодишњи засади	0020				
032 и део 039	2. Основно стадо	0021				
037 и део 039	3. Биолошка средства у припреми	0022				
038 и део 039	4. Аванси за биолошка средства	0023				
04. осим 047	IV. ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ (0025 + 0026 + 0027 + 0028 + 0029 + 0030 + 0031 + 0032 + 0033)	0024		318.238	319.743	323.804
040 и део 049	1. Учешћа у капиталу зависних правних лица	0025		311.088	311.088	313.298
041 и део 049	2. Учешћа у капиталу придружених правних лица и заједничким подухватима	0026		491	491	491
042 и део 049	3. Учешћа у капиталу осталих правних лица и друге хартије од вредности расположиве за продају	0027		92	92	94
део 043, део 044 и део 049	4. Дугорочни пласмани матичним и зависним правним лицима	0028				
део 043, део 044 и део 049	5. Дугорочни пласмани осталим повезаним правним лицима	0029				
део 045 и део 049	6. Дугорочни пласмани у земљи	0030				
део 045 и део 049	7. Дугорочни пласмани у иностранству	0031				
046 и део 049	8. Хартије од вредности које се држе до доспећа	0032				
048 и део 049	9. Остали дугорочни финансијски пласмани	0033		6.566	8.072	9.921
05	V. ДУГОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА (0035 + 0036 + 0037 + 0038 + 0039 + 0040 + 0041)	0034				
050 и део 059	1. Потраживања од матичног и зависних правних лица	0035				
051 и део 059	2. Потраживања од осталих повезаних лица	0036				
052 и део 059	3. Потраживања по основу продаје на робни кредит	0037				
053 и део 059	4. Потраживање за продају по уговорима о финансијском лизингу	0038				
054 и део 059	5. Потраживања по основу јемства	0039				
055 и део 059	6. Спорна и сумњива потраживања	0040				
056 и део 059	7. Остала дугорочна потраживања	0041				
288	<b>B. ОДЛОЖЕНА ПОРЕСКА СРЕДСТВА</b>	0042				

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ		
				Текућа година	Претходна година	
					Крајње стање 31.12.2016.	Почетно стање 01.01.2016.
1	2	3	4	5	6	7
	Г. ОБРТНА ИМОВИНА (0044 + 0051 + 0059 + 0060 + 0061 + 0062 + 0068 + 0069 + 0070)	0043		1.769.293	1.865.227	1.976.298
Класа 1	I. ЗАЛИХЕ (0045 + 0046 + 0047 + 0048 + 0049 + 0050)	0044		1.181.479	1.315.306	1.399.397
10	1. Материјал, резервни делови, алат и ситан инвентар	0045		170.065	175.634	151.414
11	2. Недовршена производња и недовршене услуге	0046		169.947	134.653	136.514
12	3. Готови производи	0047		281.314	392.638	391.998
13	4. Роба	0048		175.392	241.928	347.474
14	5. Стална средства намењена продаји	0049		334.100	358.234	362.160
15	6. Плаћени аванси за залихе и услуге	0050		50.661	12.219	9.837
20	II. ПОТРАЖИВАЊА ПО ОСНОВУ ПРОДАЈЕ (0052 + 0053 + 0054 + 0055 + 0056 + 0057 + 0058)	0051		390.382	442.205	502.322
200 и део 209	1. Купци у земљи - матична и зависна правна лица	0052		227.977	200.065	239.730
201 и део 209	2. Купци у иностранству - матична и зависна правна лица	0053		86.709	108.458	125.698
202 и део 209	3. Купци у земљи - остала повезана правна лица	0054		691	1.283	1.093
203 и део 209	4. Купци у иностранству - остала повезана правна лица	0055				
204 и део 209	5. Купци у земљи	0056		48.018	52.707	72.487
205 и део 209	6. Купци у иностранству	0057		26.987	79.692	63.314
206 и део 209	7. Остала потраживања по основу продаје	0058				
21	III. ПОТРАЖИВАЊА ИЗ СПЕЦИФИЧНИХ ПОСЛОВА	0059				
22	IV. ДРУГА ПОТРАЖИВАЊА	0060		31.550	19.351	26.818
236	V. ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА КОЈА СЕ ВРЕДНУЈУ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА	0061				
23 осим 236 и 237	VI. КРАТКОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ (0063 + 0064 + 0065 + 0066 + 0067)	0062		85.251	56.167	
230 и део 239	1. Краткорочни кредити и пласмани - матична и зависна правна лица	0063		49.837	11.509	
231 и део 239	2. Краткорочни кредити и пласмани - остала повезана правна лица	0064				
232 и део 239	3. Краткорочни кредити и зајмови у земљи	0065				
233 и део 239	4. Краткорочни кредити и зајмови у иностранству	0066				

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ		
				Текућа година	Претходна година	
					Крајње стање 31.12. 2016.	Почетно стање 01.01.2016.
1	2	3	4	5	6	7
234, 235, 238 и део 239	5. Остали краткорочни финансијски пласмани	0067		35.414	44.658	
24	VII. ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИ И ГОТОВИНА	0068		42.494	701	1.430
27	VIII. ПОРЕЗ НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ	0069		9.336	7.225	12.914
28 осим 288	IX. АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА	0070		28.801	24.272	33.417
	Д. УКУПНА АКТИВА = ПОСЛОВНА ИМОВИНА (0001 + 0002 + 0042 + 0043)	0071		5.289.777	5.524.944	5.870.625
88	Ђ. ВАНБИЛАНСНА АКТИВА	0072		510.565	624.162	798.813
	ПАСИВА					
	А. КАПИТАЛ (0402 + 0411 - 0412 + 0413 + 0414 + 0415 - 0416 + 0417 + 0420 - 0421) ≥ 0 = (0071 - 0424 - 0441 - 0442)	0401				
30	I. ОСНОВНИ КАПИТАЛ (0403 + 0404 + 0405 + 0406 + 0407 + 0408 + 0409 + 0410)	0402		2.866.890	1.115.014	642.704
300	1. Акцијски капитал	0403		2.866.890	1.115.014	642.704
301	2. Удели друштава с ограниченом одговорношћу	0404				
302	3. Улози	0405				
303	4. Државни капитал	0406				
304	5. Друштвени капитал	0407				
305	6. Задружни удели	0408				
306	7. Емисиона премија	0409				
309	8. Остали основни капитал	0410				
31	II. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ	0411				
047 и 237	III. ОТКУПЉЕНЕ СОПСТВЕНЕ АКЦИЈЕ	0412				
32	IV. РЕЗЕРВЕ	0413		143	143	143
330	V. РЕВАЛОРИЗАЦИОНЕ РЕЗЕРВЕ ПО ОСНОВУ РЕВАЛОРИЗАЦИЈЕ НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ, НЕКРЕТНИНА, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМЕ	0414		205.809	205.809	205.809
33 осим 330	VI. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ДОБИЦИ ПО ОСНОВУ ХАРТИЈА ОД ВРЕДНОСТИ И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА (потражна салда рачуна групе 33 осим 330)	0415			1.113	

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ		
				Текућа година	Претходна година	
					Крајње стање 31.12. 2016.	Почетно стање 01.01.2016.
1	2	3	4	5	6	7
33 осим 330	VII. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ГУБИЦИ ПО ОСНОВУ ХАРТИЈА ОД ВРЕДНОСТИ И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА (дуговна салда рачуна групе 33 осим 330)	0416		438		2.042
34	VIII. НЕРАСПОРЕЂЕНИ ДОБИТАК (0418 + 0419)	0417			1.823	1.823
340	1. Нераспоређени добитак ранијих година	0418			1.823	1.823
341	2. Нераспоређени добитак текуће године	0419				
	IX. УЧЕШЋЕ БЕЗ ПРАВА КОНТРОЛЕ	0420				
35	X. ГУБИТАК (0422 + 0423)	0421		3.789.260	3.765.742	3.371.206
350	1. Губитак ранијих година	0422		3.763.919	3.371.919	3.106.851
351	2. Губитак текуће године	0423		25.341	393.823	264.355
	Б. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И ОБАВЕЗЕ (0425 + 0432)	0424		3.034.618	6.092.419	6.785.725
40	I. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА (0426 + 0427 + 0428 + 0429 + 0430 + 0431)	0425		70.446	235.814	240.390
400	1. Резервисања за трошкове у гарантном року	0426				
401	2. Резервисања за трошкове обнављања природних богатстава	0427				
403	3. Резервисања за трошкове реструктурирања	0428				
404	4. Резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених	0429		42.848	24.680	29.197
405	5. Резервисања за трошкове судских спорова	0430		27.598	211.134	211.193
402 и 409	6. Остала дугорочна резервисања	0431				
41	II. ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0433 + 0434 + 0435 + 0436 + 0437 + 0438 + 0439 + 0440)	0432		2.964.172	5.856.605	6.545.335
410	1. Обавезе које се могу конвертовати у капитал	0433			1.751.876	
411	2. Обавезе према матичним и зависним правним лицима	0434				
412	3. Обавезе према осталим повезаним правним лицима	0435				
413	4. Обавезе по емитованим хартијама од вредности у периоду дужем од годину дана	0436				317.125
414	5. Дугорочни кредити и зајмови у земљи	0437		2.073.432	2.715.403	4.379.536
415	6. Дугорочни кредити и зајмови у иностранству	0438		561.388	774.834	950.167

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ		
				Текућа година	Претходна година	
					Крајње стање 31.12. 2016.	Почетностање 01.01.2016.
1	2	3	4	5	6	7
416	7. Обавезе по основу финансијског лизинга	0439				
419	8. Остале дугорочне обавезе	0440		329.352	614.492	898.507
498	<b>V. ОДЛОЖЕНЕ ПОРЕСКЕ ОБАВЕЗЕ</b>	0441				3.075
42 до 49 (осим 498)	<b>Г. КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0443 + 0450 + 0451 + 0459 + 0460 + 0461 + 0462)</b>	0442		2.972.015	1.874.365	1.604.594
42	<b>I. КРАТКОРОЧНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ОБАВЕЗЕ (0444 + 0445 + 0446 + 0447 + 0448 + 0449)</b>	0443		1.599.933	841.975	418.543
420	1. Краткорочни кредити од матичних и зависних правних лица	0444		12.462	1.973	16.086
421	2. Краткорочни кредити од осталих повезаних правних лица	0445				
422	3. Краткорочни кредити и зајмови у земљи	0446				
423	4. Краткорочни кредити и зајмови у иностранству	0447				
427	5. Обавезе по основу сталних средстава и средстава обустављеног пословања намењених продаји	0448				
424, 425, 426 и 429	6. Остале краткорочне финансијске обавезе	0449		1.587.471	840.002	402.457
430	<b>II. ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И КАУЦИЈЕ</b>	0450		70.587	40.054	44.436
43 осим 430	<b>III. ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (0452 + 0453 + 0454 + 0455 + 0456 + 0457 + 0458)</b>	0451		670.353	588.582	743.878
431	1. Добављачи - матична и зависна правна лица у земљи	0452		36.625	90.129	83.712
432	2. Добављачи - матична и зависна правна лица у иностранству	0453		17.164	20.090	50.507
433	3. Добављачи - остала повезана правна лица у земљи	0454		2.039	2.159	2.158
434	4. Добављачи - остала повезана правна лица у иностранству	0455				
435	5. Добављачи у земљи	0456		289.104	289.905	321.310
436	6. Добављачи у иностранству	0457		323.408	185.260	283.504
439	7. Остале обавезе из пословања	0458		2.013	1.039	2.687
44, 45 и 46	<b>IV. ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ</b>	0459		580.383	364.384	347.760
47	<b>V. ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ПОРЕЗА НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ</b>	0460				74
48	<b>VI. ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ ПОРЕЗЕ, ДОПРИНОСЕ И ДРУГЕ ДАЖБИНЕ</b>	0461		1.772	1.772	6.563
49 осим 498	<b>VII. ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА</b>	0462		48.987	37.598	43.340

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ		
				Текућа година	Претходна година	
					Крајње стање 31.12.2016.	Почетно стање 01.01.2016.
1	2	3	4	5	6	7
	Д. ГУБИТАК ИЗНАД ВИСИНЕ КАПИТАЛА (0412 + 0416 + 0421 - 0420 - 0417 - 0415 - 0414 - 0413 - 0411 - 0402) ≥ 0 = (0441 + 0424 + 0442 - 0071) ≥ 0	0463 АОП		716.856	2.441.840	2.522.769
	Ђ. УКУПНА ПАСИВА (0424 + 0442 + 0441 + 0401 - 0463) ≥ 0	0464		5.289.777	5.524.944	5.870.625
89	Е. ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА	0435		510.565	624.162	798.813

У Пироту.

Дана 21.02.2018.године



за *Миливојевић*

Законски заступник

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике ("Службени гласник РС", бр. 95/2014 и 144/2014)

**Попуњава правно лице - предузетник**

Матични број	0	7	1	8	7	7	6	9	Шифра делатности	6	4	2	0	ПИБ	1	0	0	3	5	8	2	9	8
Назив <b>ТИГАР А.Д.</b>																							
Седиште <b>Николе Пашића 213, Пирот</b>																							

**БИЛАНС УСПЕХА**  
за период од **01.01.2017. до 31.12. 2017. године**

- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ	
				Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5	6
	<b>ПРИХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА</b>				
60 до 65, осим 62 и 63	<b>А. ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ (1002 + 1009 + 1016 + 1017)</b>	1001		1.775.558	2.308.674
60	<b>I. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ (1003 + 1004 + 1005 + 1006 + 1007+ 1008)</b>	1002		13.401	20.617
600	1. Приходи од продаје робе матичним и зависним правним лицима на домаћем тржишту	1003		4.580	6.560
601	2. Приходи од продаје робе матичним и зависним правним лицима на иностраном тржишту	1004			166
602	3. Приходи од продаје робе осталим повезаним правним лицима на домаћем тржишту	1005			
603	4. Приходи од продаје робе осталим повезаним правним лицима на иностраном тржишту	1006			
604	5. Приходи од продаје робе на домаћем тржишту	1007		8.821	13.891
605	6. Приходи од продаје робе на иностраном тржишту	1008			
61	<b>II. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ПРОИЗВОДА И УСЛУГА (1010 + 1011 + 1012 + 1013 + 1014 + 1015)</b>	1009		1.473.717	1.964.789
610	1. Приходи од продаје производа и услуга матичним и зависним правним лицима на домаћем тржишту	1010		56.512	76.074
611	2. Приходи од продаје производа и услуга матичним и зависним правним лицима на иностраном тржишту	1011		59.273	78.923
612	3. Приходи од продаје производа и услуга осталим повезаним правним лицима на домаћем тржишту	1012		282	242
613	4. Приходи од продаје производа и услуга осталим повезаним правним лицима на иностраном тржишту	1013			
614	5. Приходи од продаје производа и услуга на домаћем тржишту	1014		461.490	537.720
615	6. Приходи од продаје готових производа и услуга на иностраном тржишту	1015		896.160	1.271.830
64	<b>III. ПРИХОДИ ОД ПРЕМИЈА, СУБВЕНЦИЈА, ДОТАЦИЈА, ДОНАЦИЈА И СЛ.</b>	1016			
65	<b>IV. ДРУГИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ</b>	1017		288.440	323.268
	<b>РАСХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА</b>				
50 до 55, 62 и 63	<b>Б. ПОСЛОВНИ РАСХОДИ (1019 - 1020 - 1021 + 1022 + 1023 + 1024 + 1025 + 1026 + 1027 + 1028 + 1029) ≥ 0</b>	1018		2.026.058	2.263.768

1. Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ	
				Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5	6
50	I. НАБАВНА ВРЕДНОСТ ПРОДАТЕ РОБЕ	1019		10.936	16.857
62	II. ПРИХОДИ ОД АКТИВИРАЊА УЧИНАКА И РОБЕ	1020			
630	III. ПОВЕЋАЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА И НЕДОВРШЕНИХ УСЛУГА	1021			5.080
631	IV. СМАЊЕЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА И НЕДОВРШЕНИХ УСЛУГА	1022		76.956	
51 осим 513	V. ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА	1023		623.169	814.558
513	VI. ТРОШКОВИ ГОРИВА И ЕНЕРГИЈЕ	1024		215.557	209.127
52	VII. ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ ЛИЧНИ РАСХОДИ	1025		725.206	805.445
53	VIII. ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА	1026		35.155	49.191
540	IX. ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ	1027		127.438	138.195
541 до 549	X. ТРОШКОВИ ДУГОРОЧНИХ РЕЗЕРВИСАЊА	1028			262
55	XI. НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ	1029		211.641	235.213
	<b>B. ПОСЛОВНИ ДОБИТАК (1001 - 1018) ≥ 0</b>	1030			44.906
	<b>Г. ПОСЛОВНИ ГУБИТАК (1018 - 1001) ≥ 0</b>	1031		250.500	
66	<b>Д. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1033 + 1038 + 1039)</b>	1032		287.553	59.512
66, осим 662, 663 и 664	I. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ ОД ПОВЕЗАНИХ ЛИЦА И ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1034 + 1035 + 1036 + 1037)	1033		61.306	50.569
660	1. Финансијски приходи од матичних и зависних правних лица	1034		61.249	32.055
661	2. Финансијски приходи од осталих повезаних правних лица	1035			
665	3. Приходи од учешћа у добитку придружених правних лица и заједничких подухвата	1036			
669	4. Остали финансијски приходи	1037		57	18.514
662	II. ПРИХОДИ ОД КАМАТА (ОД ТРЕЋИХ ЛИЦА)	1038		1.586	844
663 и 664	III. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И ПОЗИТИВНИ ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ (ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА)	1039		224.661	8.099
56	<b>Ђ. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ (1041 + 1046 + 1047)</b>	1040		207.972	374.712
56, осим 562, 563 и 564	I. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ ИЗ ОДНОСА СА ПОВЕЗАНИМ ПРАВНИМ ЛИЦИМА И ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ (1042 + 1043 + 1044 + 1045)	1041		4.477	5.978
560	1. Финансијски расходи из односа са матичним и зависним правним лицима	1042		833	
561	2. Финансијски расходи из односа са осталим повезаним правним лицима	1043			
565	3. Расходи од учешћа у губитку придружених правних лица и заједничких подухвата	1044			



Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ	
				Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5	6
566 и 569	4. Остали финансијски расходи	1045		3.644	5.978
562	II. РАСХОДИ КАМАТА (ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА)	1046		188.925	256.576
563 и 564	III. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И НЕГАТИВНИ ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ (ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА)	1047		14.570	112.158
	Е. ДОБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1032 - 1040)	1048		79.581	
	Ж. ГУБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1040 - 1032)	1049			315.200
683 и 685	3. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА	1050		4.086	3.616
583 и 585	И. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА	1051		2.060	1.941
67 и 68, осим 683 и 685	Ј. ОСТАЛИ ПРИХОДИ	1052		258.727	22.627
57 и 58, осим 583 и 585	К. ОСТАЛИ РАСХОДИ	1053		109.502	150.506
	Л. ДОБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1030 - 1031 + 1048 - 1049 + 1050 - 1051 + 1052 - 1053)	1054			
	Љ. ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1031 - 1030 + 1049 - 1048 + 1051 - 1050 + 1053 - 1052)	1055		19.668	396.498
69-59	М. НЕТО ДОБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, ЕФЕКТИ ПРОМЕНЕ РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ И ИСПРАВКА ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА	1056			
59-69	Н. НЕТО ГУБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, РАСХОДИ ПРОМЕНЕ РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ И ИСПРАВКА ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА	1057		5.673	401
	Њ. ДОБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1054 - 1055 + 1056 - 1057)	1058			
	О. ГУБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1055 - 1054 + 1057 - 1056)	1059		25.341	396.899
	П. ПОРЕЗ НА ДОБИТАК				
721	I. ПОРЕСКИ РАСХОД ПЕРИОДА	1060			
део 722	II. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОДИ ПЕРИОДА	1061			
део 722	III. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ ПРИХОДИ ПЕРИОДА	1062			3.076
723	Р. ИСПЛАЋЕНА ЛИЧНА ПРИМАЊА ПОСЛОДАВЦА	1063			
	С. НЕТО ДОБИТАК (1058 - 1059 - 1060 - 1061 + 1062 - 1063)	1064			
	Т. НЕТО ГУБИТАК (1059 - 1058 + 1060 + 1061 - 1062 + 1063)	1065		25.341	393.823
	I. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАЊИНСКИМ УЛАГАЧИМА	1066			
	II. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА ВЕЋИНСКОМ ВЛАСНИКУ	1067			
	III. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАЊИНСКИМ УЛАГАЧИМА	1068			
	IV. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА ВЕЋИНСКОМ ВЛАСНИКУ	1069			

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ	
				Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5	6
	V. ЗАРАДА ПО АКЦИЈИ				
	1. Основна зарада по акцији	1070			
	2. Умањена (разводњена) зарада по акцији	1071			

У Пироту

Дана 31.12.2017. године



*Зг Милош Јурић*

Законски заступник

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике ("Службени гласник РС", бр. 95/2014 и 144/2014)

# **PRILOG**

## **PREGLED POVERILACA PO KLASAMA**

## **E.2. Klase poverilaca**

Rekapitulacija klasa poverilaca predviđena ovim planom je data u sledećoj tabeli:

Tabela 6: Rekapitulacija klasa

<b>Klasa</b>	<b>Opis</b>	<b>Iznos (RSD)</b>
Klasa 1	Razlučni poverioci	3,242,117,850.86
Klasa 2	Neto zarade zaposlenih po minimalnoj osnovi	20,554,286.84
Klasa 3	Obaveze prema Poreskoj upravi	175,753,468.95
Klasa 4	Obaveze prema lokalnoj samoupravi (drugi isplatni red)	3,586,296.91
Klasa 5	Obaveze prema lokalnoj samoupravi (treći isplatni red)	107,266,966.01
Klasa 6	Stečajni poverioci	2,254,759,465.14
Klasa 7	Povezana pravna lica	104,681,759.80
<b>Ukupno</b>		<b>5,908,720,094.51</b>

U skladu sa navedenim, Plan reorganizacije podrazumeva formiranje sledećih klasa poverilaca, primenom člana 165, a u vezi sa članom 54. stav 4., te članovima 48.-50. Zakona o stečaju:

**Klasa I poverilaca** - različni poverioci čija su potraživanja obezbeđena zalogom, odnosno hipotekom na pokretnoj i nepokretnoj imovini, u vlasništvu Dužnika, odnosno u vlasništvu zavisnih društava Dužnika.

U ovoj klasi je prikazan iznos potraživanja poverilaca do visine procenjene vrednosti imovine na kojoj postoji uspostavljeno založno pravo.

Pregled založnih prava je dat u odeljku P.

Tabela 7: Klasa I poverilaca

R.br.	Poverilac - Klasa I	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
1	DEG-Deutsche Investitions und Entwicklungsgesellschaft mbH	861,454,030.77	26.57%
2	Societe Generale Banka Srbija AD Beograd	546,142,995.78	16.85%
3	ADDIKO Bank AD Beograd	482,679,068.78	14.89%
4	Banca Intesa AD Beograd	406,468,376.21	12.54%
5	Fond za razvoj Republike Srbije	372,198,029.45	11.48%
6	Srpska banka AD Beograd	245,965,558.06	7.59%
7	Privredna banka Beograd AD Beograd-u stečaju	140,595,856.02	4.34%
8	Erste Bank AD Novi Sad	68,018,080.83	2.10%
9	AIK Banka AD Beograd	63,593,833.96	1.96%
10	Agencija za osiguranje i finansiranje izvoza Republike Srbije	55,002,021.00	1.70%
	<b>Ukupno</b>	<b>3,242,117,850.86</b>	<b>100%</b>

**Klasa II poverilaca** - poverioci koji potražuju neisplaćene neto zarade zaposlenih i bivših zaposlenih, u iznosu minimalnih zarada za poslednjih godinu dana pre utvrđenog datuma preseka stanja u poslovnim knjigama (prema kriterijumu iz člana 54. stav 4. tačka 1. Zakona o stečaju).

Tabela 8: Klasa II poverilaca

R.br.	Prezime	Ime	JMBG	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
1	██████	██████	██████████	37,839.99	0.18%
2	██████	██████	██████████	35,967.03	0.17%
3	██████	██████	██████████	35,413.98	0.17%
4	██████████	██████	██████████	35,047.15	0.17%
5	██████	██████	██████████	34,816.59	0.17%
6	██████	██████	██████████	34,517.17	0.17%

*Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT*

R.br.	Poverilac - Klasa II			Ukupna obaveza prema poveriocu	%
	Prezime	Ime	JMBG		
7				34,427.83	0.17%
8				34,145.39	0.17%
9				34,124.34	0.17%
10				33,958.69	0.17%
11				33,577.96	0.16%
12				33,568.92	0.16%
13				33,438.99	0.16%
14				33,368.38	0.16%
15				33,313.15	0.16%
16				33,302.12	0.16%
17				33,184.75	0.16%
18				33,106.11	0.16%
19				33,012.83	0.16%
20				32,672.28	0.16%
21				32,598.75	0.16%
22				32,412.59	0.16%
23				32,011.87	0.16%
24				31,925.75	0.16%
25				31,888.55	0.16%
26				31,742.55	0.15%
27				31,729.76	0.15%
28				31,667.08	0.15%
29				31,650.18	0.15%
30				31,575.53	0.15%
31				31,573.45	0.15%
32				31,568.52	0.15%
33				31,515.60	0.15%
34				31,461.99	0.15%
35				31,078.40	0.15%
36				31,044.17	0.15%
37				30,915.30	0.15%
38				30,879.51	0.15%
39				30,873.14	0.15%
40				30,839.99	0.15%
41				30,780.56	0.15%
42				30,779.93	0.15%
43				30,698.62	0.15%
44				30,646.48	0.15%
45				30,644.32	0.15%
46				30,640.81	0.15%
47				30,622.54	0.15%
48				30,602.31	0.15%
49				30,513.98	0.15%
50				30,508.41	0.15%
51				30,441.41	0.15%
52				30,434.04	0.15%
53				30,430.54	0.15%
54				30,427.56	0.15%
55				30,421.85	0.15%
56				30,407.36	0.15%

Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa II			Ukupna obaveza prema poveriocu	%
	Prezime	Ime	JMBG		
57				30,405.79	0.15%
58				30,298.57	0.15%
59				30,246.90	0.15%
60				30,244.27	0.15%
61				30,242.13	0.15%
62				30,230.93	0.15%
63				30,221.10	0.15%
64				30,207.40	0.15%
65				30,187.19	0.15%
66				30,184.96	0.15%
67				30,168.39	0.15%
68				30,114.01	0.15%
69				29,989.43	0.15%
70				29,955.44	0.15%
71				29,945.93	0.15%
72				29,944.40	0.15%
73				29,880.17	0.15%
74				29,880.17	0.15%
75				29,839.32	0.15%
76				29,837.02	0.15%
77				29,810.17	0.15%
78				29,798.24	0.14%
79				29,765.95	0.14%
80				29,763.35	0.14%
81				29,739.53	0.14%
82				29,737.66	0.14%
83				29,657.09	0.14%
84				29,653.90	0.14%
85				29,619.49	0.14%
86				29,596.92	0.14%
87				29,593.92	0.14%
88				29,538.44	0.14%
89				29,525.21	0.14%
90				29,452.43	0.14%
91				29,424.41	0.14%
92				29,424.12	0.14%
93				29,413.41	0.14%
94				29,404.75	0.14%
95				29,384.60	0.14%
96				29,366.77	0.14%
97				29,364.19	0.14%
98				29,350.41	0.14%
99				29,322.08	0.14%
100				29,307.41	0.14%
101				29,296.06	0.14%
102				29,274.77	0.14%
103				29,254.88	0.14%
104				29,233.58	0.14%
105				29,180.19	0.14%
106				29,145.06	0.14%

Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa II			Ukupna obaveza prema poveriocu	%
	Prezime	Ime	JMBG		
107				29,129.86	0.14%
108				29,113.95	0.14%
109				29,076.37	0.14%
110				29,070.65	0.14%
111				29,044.94	0.14%
112				29,029.37	0.14%
113				28,996.95	0.14%
114				28,886.52	0.14%
115				28,884.33	0.14%
116				28,836.87	0.14%
117				28,821.76	0.14%
118				28,788.81	0.14%
119				28,742.40	0.14%
120				28,710.24	0.14%
121				28,700.25	0.14%
122				28,695.13	0.14%
123				28,694.85	0.14%
124				28,676.84	0.14%
125				28,674.62	0.14%
126				28,656.92	0.14%
127				28,636.09	0.14%
128				28,635.57	0.14%
129				28,632.55	0.14%
130				28,606.35	0.14%
131				28,589.54	0.14%
132				28,574.95	0.14%
133				28,572.41	0.14%
134				28,547.91	0.14%
135				28,538.51	0.14%
136				28,518.41	0.14%
137				28,509.96	0.14%
138				28,501.54	0.14%
139				28,479.18	0.14%
140				28,476.29	0.14%
141				28,472.43	0.14%
142				28,424.69	0.14%
143				28,421.98	0.14%
144				28,386.82	0.14%
145				28,351.44	0.14%
146				28,339.78	0.14%
147				28,339.78	0.14%
148				28,338.67	0.14%
149				28,298.93	0.14%
150				28,298.26	0.14%
151				28,297.77	0.14%
152				28,257.78	0.14%
153				28,255.13	0.14%
154				28,249.27	0.14%
155				28,211.62	0.14%
156				28,162.33	0.14%



Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa II			Ukupna obaveza prema poveriocu	%
	Prezime	Ime	JMBG		
157				28,159.71	0.14%
158				28,082.96	0.14%
159				27,967.00	0.14%
160				27,952.31	0.14%
161				27,951.75	0.14%
162				27,922.58	0.14%
163				27,919.40	0.14%
164				27,908.10	0.14%
165				27,899.37	0.14%
166				27,894.73	0.14%
167				27,885.91	0.14%
168				27,861.09	0.14%
169				27,843.61	0.14%
170				27,837.02	0.14%
171				27,836.75	0.14%
172				27,807.81	0.14%
173				27,723.61	0.13%
174				27,694.36	0.13%
175				27,679.11	0.13%
176				27,609.82	0.13%
177				27,608.34	0.13%
178				27,605.86	0.13%
179				27,591.39	0.13%
180				27,582.75	0.13%
181				27,582.29	0.13%
182				27,547.22	0.13%
183				27,540.48	0.13%
184				27,502.58	0.13%
185				27,492.01	0.13%
186				27,491.55	0.13%
187				27,461.96	0.13%
188				27,455.89	0.13%
189				27,450.54	0.13%
190				27,436.51	0.13%
191				27,431.43	0.13%
192				27,427.04	0.13%
193				27,421.15	0.13%
194				27,418.07	0.13%
195				27,400.38	0.13%
196				27,389.08	0.13%
197				27,375.05	0.13%
198				27,364.69	0.13%
199				27,362.93	0.13%
200				27,358.35	0.13%
201				27,345.61	0.13%
202				27,337.62	0.13%
203				27,334.30	0.13%
204				27,330.51	0.13%
205				27,320.24	0.13%
206				27,320.06	0.13%

*Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT*

R.br.	Poverilac - Klasa II			Ukupna obaveza prema poveriocu	%
	Prezime	Ime	JMBG		
207				27,302.68	0.13%
208				27,294.42	0.13%
209				27,282.56	0.13%
210				27,278.59	0.13%
211				27,269.71	0.13%
212				27,259.80	0.13%
213				27,259.01	0.13%
214				27,258.75	0.13%
215				27,251.92	0.13%
216				27,222.69	0.13%
217				27,210.99	0.13%
218				27,204.39	0.13%
219				27,201.41	0.13%
220				27,195.08	0.13%
221				27,192.39	0.13%
222				27,183.62	0.13%
223				27,160.85	0.13%
224				27,156.90	0.13%
225				27,133.30	0.13%
226				27,123.68	0.13%
227				27,087.25	0.13%
228				27,068.12	0.13%
229				27,066.74	0.13%
230				27,048.95	0.13%
231				27,040.72	0.13%
232				27,017.96	0.13%
233				27,013.09	0.13%
234				26,996.10	0.13%
235				26,951.53	0.13%
236				26,950.48	0.13%
237				26,946.48	0.13%
238				26,886.31	0.13%
239				26,874.72	0.13%
240				26,868.09	0.13%
241				26,861.12	0.13%
242				26,856.99	0.13%
243				26,849.01	0.13%
244				26,846.37	0.13%
245				26,840.19	0.13%
246				26,828.23	0.13%
247				26,809.55	0.13%
248				26,788.19	0.13%
249				26,785.64	0.13%
250				26,763.13	0.13%
251				26,762.97	0.13%
252				26,746.40	0.13%
253				26,722.21	0.13%
254				26,714.89	0.13%
255				26,711.61	0.13%
256				26,676.45	0.13%

Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa II			Ukupna obaveza prema poveriocu	%
	Prezime	Ime	JMBG		
257				26,669.33	0.13%
258				26,656.24	0.13%
259				26,655.08	0.13%
260				26,652.45	0.13%
261				26,651.03	0.13%
262				26,638.02	0.13%
263				26,631.34	0.13%
264				26,619.47	0.13%
265				26,616.42	0.13%
266				26,613.73	0.13%
267				26,613.12	0.13%
268				26,612.04	0.13%
269				26,593.82	0.13%
270				26,593.01	0.13%
271				26,591.50	0.13%
272				26,581.30	0.13%
273				26,570.91	0.13%
274				26,567.56	0.13%
275				26,565.57	0.13%
276				26,561.03	0.13%
277				26,558.71	0.13%
278				26,551.47	0.13%
279				26,533.05	0.13%
280				26,512.43	0.13%
281				26,510.40	0.13%
282				26,507.10	0.13%
283				26,500.37	0.13%
284				26,499.85	0.13%
285				26,486.71	0.13%
286				26,478.14	0.13%
287				26,477.45	0.13%
288				26,423.85	0.13%
289				26,409.16	0.13%
290				26,399.91	0.13%
291				26,376.14	0.13%
292				26,366.61	0.13%
293				26,363.74	0.13%
294				26,354.66	0.13%
295				26,353.41	0.13%
296				26,351.52	0.13%
297				26,349.87	0.13%
298				26,346.29	0.13%
299				26,343.68	0.13%
300				26,340.19	0.13%
301				26,337.97	0.13%
302				26,333.72	0.13%
303				26,332.18	0.13%
304				26,331.26	0.13%
305				26,317.49	0.13%
306				26,313.90	0.13%

Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa II			Ukupna obaveza prema poveriocu	%
	Prezime	Ime	JMBG		
307				26,287.42	0.13%
308				26,284.54	0.13%
309				26,281.48	0.13%
310				26,269.65	0.13%
311				26,263.75	0.13%
312				26,243.08	0.13%
313				26,237.88	0.13%
314				26,216.60	0.13%
315				26,211.74	0.13%
316				26,206.05	0.13%
317				26,195.00	0.13%
318				26,190.69	0.13%
319				26,184.09	0.13%
320				26,174.81	0.13%
321				26,170.51	0.13%
322				26,167.12	0.13%
323				26,158.51	0.13%
324				26,086.25	0.13%
325				26,058.78	0.13%
326				26,030.24	0.13%
327				26,028.13	0.13%
328				26,020.51	0.13%
329				26,019.23	0.13%
330				26,015.07	0.13%
331				26,014.12	0.13%
332				26,010.92	0.13%
333				25,995.91	0.13%
334				25,980.08	0.13%
335				25,974.42	0.13%
336				25,944.21	0.13%
337				25,935.17	0.13%
338				25,932.15	0.13%
339				25,925.80	0.13%
340				25,914.83	0.13%
341				25,904.30	0.13%
342				25,900.66	0.13%
343				25,889.61	0.13%
344				25,870.35	0.13%
345				25,861.14	0.13%
346				25,860.37	0.13%
347				25,858.83	0.13%
348				25,854.28	0.13%
349				25,828.43	0.13%
350				25,815.18	0.13%
351				25,801.16	0.13%
352				25,797.19	0.13%
353				25,788.57	0.13%
354				25,786.28	0.13%
355				25,777.36	0.13%
356				25,756.72	0.13%

Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa II			Ukupna obaveza prema poveriocu	%
	Prezime	Ime	JMBG		
357				25,724.42	0.13%
358				25,724.27	0.13%
359				25,675.17	0.12%
360				25,673.05	0.12%
361				25,665.68	0.12%
362				25,656.66	0.12%
363				25,654.60	0.12%
364				25,585.97	0.12%
365				25,585.43	0.12%
366				25,563.60	0.12%
367				25,542.93	0.12%
368				25,520.46	0.12%
369				25,509.51	0.12%
370				25,487.83	0.12%
371				25,485.01	0.12%
372				25,468.06	0.12%
373				25,467.32	0.12%
374				25,447.47	0.12%
375				25,441.94	0.12%
376				25,440.90	0.12%
377				25,410.51	0.12%
378				25,397.24	0.12%
379				25,380.84	0.12%
380				25,377.22	0.12%
381				25,357.57	0.12%
382				25,306.13	0.12%
383				25,304.85	0.12%
384				25,294.67	0.12%
385				25,294.67	0.12%
386				25,289.14	0.12%
387				25,266.33	0.12%
388				25,254.67	0.12%
389				25,248.00	0.12%
390				25,227.67	0.12%
391				25,226.18	0.12%
392				25,215.26	0.12%
393				25,184.98	0.12%
394				25,179.53	0.12%
395				25,178.33	0.12%
396				25,177.71	0.12%
397				25,177.20	0.12%
398				25,175.42	0.12%
399				25,166.20	0.12%
400				25,165.02	0.12%
401				25,144.33	0.12%
402				25,108.33	0.12%
403				25,093.56	0.12%
404				25,084.33	0.12%
405				25,064.82	0.12%
406				25,060.22	0.12%

Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa II			Ukupna obaveza prema poveriocu	%
	Prezime	Ime	JMBG		
407				25,057.83	0.12%
408				25,047.52	0.12%
409				25,019.41	0.12%
410				25,015.34	0.12%
411				25,013.65	0.12%
412				25,006.00	0.12%
413				25,004.42	0.12%
414				24,997.06	0.12%
415				24,997.00	0.12%
416				24,981.53	0.12%
417				24,978.28	0.12%
418				24,977.73	0.12%
419				24,952.00	0.12%
420				24,951.78	0.12%
421				24,946.27	0.12%
422				24,944.37	0.12%
423				24,938.26	0.12%
424				24,934.32	0.12%
425				24,928.95	0.12%
426				24,919.65	0.12%
427				24,905.58	0.12%
428				24,884.89	0.12%
429				24,878.63	0.12%
430				24,876.28	0.12%
431				24,865.05	0.12%
432				24,847.35	0.12%
433				24,829.08	0.12%
434				24,820.77	0.12%
435				24,817.35	0.12%
436				24,806.99	0.12%
437				24,801.95	0.12%
438				24,797.16	0.12%
439				24,791.13	0.12%
440				24,785.51	0.12%
441				24,784.80	0.12%
442				24,772.67	0.12%
443				24,750.71	0.12%
444				24,749.89	0.12%
445				24,738.03	0.12%
446				24,735.54	0.12%
447				24,715.86	0.12%
448				24,703.89	0.12%
449				24,698.10	0.12%
450				24,670.65	0.12%
451				24,667.60	0.12%
452				24,662.47	0.12%
453				24,655.74	0.12%
454				24,655.58	0.12%
455				24,643.54	0.12%
456				24,627.60	0.12%

Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa II			Ukupna obaveza prema poveriocu	%
	Prezime	Ime	JMBG		
457				24,625.08	0.12%
458				24,622.41	0.12%
459				24,605.74	0.12%
460				24,602.75	0.12%
461				24,597.89	0.12%
462				24,594.31	0.12%
463				24,591.41	0.12%
464				24,543.06	0.12%
465				24,527.87	0.12%
466				24,514.11	0.12%
467				24,505.98	0.12%
468				24,505.60	0.12%
469				24,490.37	0.12%
470				24,489.57	0.12%
471				24,488.71	0.12%
472				24,483.14	0.12%
473				24,474.61	0.12%
474				24,470.11	0.12%
475				24,469.66	0.12%
476				24,457.95	0.12%
477				24,457.17	0.12%
478				24,456.30	0.12%
479				24,455.77	0.12%
480				24,436.48	0.12%
481				24,436.25	0.12%
482				24,419.67	0.12%
483				24,417.48	0.12%
484				24,415.40	0.12%
485				24,405.08	0.12%
486				24,404.93	0.12%
487				24,396.13	0.12%
488				24,394.41	0.12%
489				24,387.74	0.12%
490				24,378.61	0.12%
491				24,378.22	0.12%
492				24,369.75	0.12%
493				24,359.30	0.12%
494				24,333.73	0.12%
495				24,298.64	0.12%
496				24,293.74	0.12%
497				24,263.59	0.12%
498				24,245.58	0.12%
499				24,239.56	0.12%
500				24,236.29	0.12%
501				24,233.68	0.12%
502				24,228.50	0.12%
503				24,218.35	0.12%
504				24,216.63	0.12%
505				24,205.20	0.12%
506				24,193.18	0.12%

Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa II			Ukupna obaveza prema poveriocu	%
	Prezime	Ime	JMBG		
507				24,180.58	0.12%
508				24,179.19	0.12%
509				24,175.26	0.12%
510				24,174.04	0.12%
511				24,165.47	0.12%
512				24,162.16	0.12%
513				24,144.44	0.12%
514				24,121.17	0.12%
515				24,118.75	0.12%
516				24,114.82	0.12%
517				24,103.17	0.12%
518				24,102.11	0.12%
519				24,101.39	0.12%
520				24,084.99	0.12%
521				24,071.83	0.12%
522				24,069.82	0.12%
523				24,046.11	0.12%
524				24,040.91	0.12%
525				24,027.70	0.12%
526				24,014.39	0.12%
527				23,986.60	0.12%
528				23,981.17	0.12%
529				23,958.74	0.12%
530				23,957.49	0.12%
531				23,948.56	0.12%
532				23,941.66	0.12%
533				23,932.19	0.12%
534				23,928.94	0.12%
535				23,924.86	0.12%
536				23,918.18	0.12%
537				23,911.27	0.12%
538				23,902.05	0.12%
539				23,898.28	0.12%
540				23,895.43	0.12%
541				23,887.34	0.12%
542				23,879.99	0.12%
543				23,872.66	0.12%
544				23,864.58	0.12%
545				23,862.38	0.12%
546				23,815.66	0.12%
547				23,803.89	0.12%
548				23,797.18	0.12%
549				23,782.24	0.12%
550				23,761.84	0.12%
551				23,755.92	0.12%
552				23,755.53	0.12%
553				23,733.53	0.12%
554				23,728.03	0.12%
555				23,696.01	0.12%
556				23,691.50	0.12%



Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa II			Ukupna obaveza prema poveriocu	%
	Prezime	Ime	JMBG		
557				23,685.30	0.12%
558				23,681.67	0.12%
559				23,663.79	0.12%
560				23,658.04	0.12%
561				23,651.58	0.12%
562				23,647.93	0.12%
563				23,647.93	0.12%
564				23,636.76	0.11%
565				23,635.12	0.11%
566				23,601.14	0.11%
567				23,595.31	0.11%
568				23,585.47	0.11%
569				23,559.04	0.11%
570				23,556.54	0.11%
571				23,554.99	0.11%
572				23,552.57	0.11%
573				23,543.18	0.11%
574				23,525.40	0.11%
575				23,521.13	0.11%
576				23,508.20	0.11%
577				23,495.75	0.11%
578				23,485.78	0.11%
579				23,474.27	0.11%
580				23,470.33	0.11%
581				23,457.16	0.11%
582				23,448.20	0.11%
583				23,363.42	0.11%
584				23,352.69	0.11%
585				23,348.22	0.11%
586				23,343.07	0.11%
587				23,342.84	0.11%
588				23,336.30	0.11%
589				23,330.56	0.11%
590				23,311.87	0.11%
591				23,311.35	0.11%
592				23,304.09	0.11%
593				23,298.07	0.11%
594				23,297.40	0.11%
595				23,288.33	0.11%
596				23,277.94	0.11%
597				23,273.65	0.11%
598				23,252.45	0.11%
599				23,248.63	0.11%
600				23,239.08	0.11%
601				23,230.13	0.11%
602				23,194.47	0.11%
603				23,160.69	0.11%
604				23,154.08	0.11%
605				23,153.35	0.11%
606				23,151.52	0.11%

Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa II			Ukupna obaveza prema poveriocu	%
	Prezime	Ime	JMBG		
607				23,148.29	0.11%
608				23,140.24	0.11%
609				23,133.31	0.11%
610				23,130.44	0.11%
611				23,122.92	0.11%
612				23,098.64	0.11%
613				23,089.03	0.11%
614				23,075.36	0.11%
615				23,060.51	0.11%
616				23,060.39	0.11%
617				23,055.85	0.11%
618				23,028.78	0.11%
619				23,025.04	0.11%
620				23,004.24	0.11%
621				22,998.00	0.11%
622				22,978.39	0.11%
623				22,976.16	0.11%
624				22,912.03	0.11%
625				22,908.55	0.11%
626				22,908.41	0.11%
627				22,876.09	0.11%
628				22,867.86	0.11%
629				22,856.65	0.11%
630				22,844.91	0.11%
631				22,834.85	0.11%
632				22,833.81	0.11%
633				22,831.04	0.11%
634				22,829.02	0.11%
635				22,820.77	0.11%
636				22,766.48	0.11%
637				22,762.88	0.11%
638				22,721.25	0.11%
639				22,714.07	0.11%
640				22,704.99	0.11%
641				22,700.96	0.11%
642				22,700.20	0.11%
643				22,693.72	0.11%
644				22,691.86	0.11%
645				22,678.09	0.11%
646				22,661.99	0.11%
647				22,655.67	0.11%
648				22,648.95	0.11%
649				22,628.67	0.11%
650				22,623.79	0.11%
651				22,596.87	0.11%
652				22,591.87	0.11%
653				22,588.22	0.11%
654				22,581.30	0.11%
655				22,573.71	0.11%
656				22,554.42	0.11%

Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa II			Ukupna obaveza prema poveriocu	%
	Prezime	Ime	JMBG		
657				22,505.82	0.11%
658				22,501.58	0.11%
659				22,496.90	0.11%
660				22,488.20	0.11%
661				22,464.44	0.11%
662				22,459.01	0.11%
663				22,456.19	0.11%
664				22,447.17	0.11%
665				22,444.15	0.11%
666				22,441.72	0.11%
667				22,417.68	0.11%
668				22,393.98	0.11%
669				22,371.90	0.11%
670				22,328.83	0.11%
671				22,314.59	0.11%
672				22,261.19	0.11%
673				22,240.92	0.11%
674				22,227.70	0.11%
675				22,214.73	0.11%
676				22,209.22	0.11%
677				22,172.70	0.11%
678				22,158.51	0.11%
679				22,073.85	0.11%
680				22,070.26	0.11%
681				22,070.25	0.11%
682				22,070.25	0.11%
683				22,043.49	0.11%
684				22,008.89	0.11%
685				21,903.64	0.11%
686				21,888.50	0.11%
687				21,865.62	0.11%
688				21,851.04	0.11%
689				21,843.84	0.11%
690				21,832.68	0.11%
691				21,826.73	0.11%
692				21,821.78	0.11%
693				21,762.34	0.11%
694				21,753.59	0.11%
695				21,744.38	0.11%
696				21,730.13	0.11%
697				21,716.11	0.11%
698				21,712.97	0.11%
699				21,684.55	0.11%
700				21,645.07	0.11%
701				21,639.59	0.11%
702				21,620.32	0.11%
703				21,612.21	0.11%
704				21,588.03	0.11%
705				21,588.03	0.11%
706				21,577.84	0.10%

Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa II			Ukupna obaveza prema poveriocu	%
	Prezime	Ime	JMBG		
707				21,575.61	0.10%
708				21,553.16	0.10%
709				21,546.71	0.10%
710				21,517.69	0.10%
711				21,508.03	0.10%
712				21,505.63	0.10%
713				21,469.34	0.10%
714				21,452.57	0.10%
715				21,434.03	0.10%
716				21,432.86	0.10%
717				21,403.69	0.10%
718				21,334.76	0.10%
719				21,334.06	0.10%
720				21,324.93	0.10%
721				21,261.32	0.10%
722				21,242.88	0.10%
723				21,235.87	0.10%
724				21,228.50	0.10%
725				21,208.23	0.10%
726				21,204.30	0.10%
727				21,188.50	0.10%
728				21,103.69	0.10%
729				21,098.49	0.10%
730				21,068.34	0.10%
731				20,984.06	0.10%
732				20,967.93	0.10%
733				20,921.08	0.10%
734				20,874.65	0.10%
735				20,770.62	0.10%
736				20,737.81	0.10%
737				20,729.12	0.10%
738				20,710.79	0.10%
739				20,708.88	0.10%
740				20,650.09	0.10%
741				20,537.01	0.10%
742				20,508.64	0.10%
743				20,451.14	0.10%
744				20,442.15	0.10%
745				20,401.46	0.10%
746				20,337.01	0.10%
747				20,326.63	0.10%
748				20,315.28	0.10%
749				20,274.14	0.10%
750				20,193.69	0.10%
751				20,185.48	0.10%
752				20,114.31	0.10%
753				20,107.42	0.10%
754				19,845.72	0.10%
755				19,781.17	0.10%
756				19,726.24	0.10%

Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa II			Ukupna obaveza prema poveriocu	%
	Prezime	Ime	JMBG		
757				19,695.46	0.10%
758				19,693.18	0.10%
759				19,693.02	0.10%
760				19,594.11	0.10%
761				19,490.27	0.09%
762				19,479.07	0.09%
763				19,456.63	0.09%
764				19,404.80	0.09%
765				19,280.97	0.09%
766				19,234.60	0.09%
767				19,230.27	0.09%
768				19,181.27	0.09%
769				19,126.00	0.09%
770				19,018.81	0.09%
771				18,978.84	0.09%
772				18,967.11	0.09%
773				18,852.25	0.09%
774				18,839.54	0.09%
775				18,764.12	0.09%
776				18,723.23	0.09%
777				18,668.28	0.09%
778				18,586.86	0.09%
779				18,550.56	0.09%
780				18,543.89	0.09%
781				18,401.96	0.09%
782				18,375.79	0.09%
783				18,257.36	0.09%
784				18,224.01	0.09%
785				17,546.24	0.09%
786				17,467.63	0.08%
787				17,431.09	0.08%
788				16,988.64	0.08%
789				16,882.74	0.08%
790				16,861.58	0.08%
791				16,760.30	0.08%
792				16,723.98	0.08%
793				16,600.73	0.08%
794				16,353.70	0.08%
795				16,352.01	0.08%
796				16,306.72	0.08%
797				16,000.26	0.08%
798				15,956.14	0.08%
799				15,879.60	0.08%
800				15,601.26	0.08%
801				15,522.68	0.08%
802				14,631.21	0.07%
803				14,502.25	0.07%
804				14,312.38	0.07%
805				14,276.62	0.07%
806				13,510.18	0.07%

*Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT*

R.br.	Poverilac - Klasa II			Ukupna obaveza prema poveriocu	%
	Prezime	Ime	JMBG		
807				12,802.64	0.06%
808				12,469.64	0.06%
809				11,996.01	0.06%
810				11,452.34	0.06%
811				11,302.29	0.05%
812				10,978.32	0.05%
813				10,042.84	0.05%
814				9,869.80	0.05%
815				9,460.15	0.05%
816				9,388.84	0.05%
817				9,091.15	0.04%
818				9,022.27	0.04%
819				8,426.82	0.04%
820				7,776.29	0.04%
821				7,629.31	0.04%
822				6,178.42	0.03%
823				6,095.99	0.03%
824				6,019.96	0.03%
825				5,917.43	0.03%
826				5,369.46	0.03%
827				5,150.37	0.03%
828				4,214.18	0.02%
829				3,638.83	0.02%
830				2,326.95	0.01%
831				2,086.89	0.01%
832				2,080.03	0.01%
833				200.00	0.00%
834				190.00	0.00%
835				188.00	0.00%
836				188.00	0.00%
837				188.00	0.00%
838				188.00	0.00%
839				188.00	0.00%
840				188.00	0.00%
841				188.00	0.00%
842				188.00	0.00%
843				188.00	0.00%
844				188.00	0.00%
845				188.00	0.00%
846				66.67	0.00%
847				66.67	0.00%
848				66.67	0.00%
<b>Ukupno</b>				<b>20,554,286.84</b>	<b>100.00%</b>

**Klasa III poverilaca - obaveze prema Ministarstvu finansija, Poreska uprava**

Ovu klasu čine obaveze prema Poreskoj upravi, a u skladu sa Zapisnikom o usaglašavanju stanja po osnovu javnih prihoda br.079-433-00-00003/2018-1 od 01.02.2018. godine, potpisanog sa Ministarstvom finansija RS, Poreskom upravom, filijalom Piroto.

Tabela 9: Klasa III poverilaca

<b>Poverilac - Klasa III</b>	<b>Broj uplatnog računa</b>	<b>Model i poziv na broj (odobrenje)</b>	<b>Iznos obaveze</b>
Ministarstvo finansija, Poreska uprava	840-4848-37	97-7691000000013473060	12,143,943.55
	840-4848-37	97-3391000000013831069	12,047,619.19
	840-4848-37	97-1691000000013970884	7,650,740.25
	840-4848-37	97-6891000000014069354	81,361.92
	840-4848-37	97-1291000000014160003	11,577,486.84
	840-4848-37	97-6291000000014300410	9,946,568.87
	840-4848-37	97-5891000000014352371	14,315,514.32
	840-4848-37	97-6891000000014410891	85,727.30
	840-4848-37	97-9091000000014698133	10,073,694.89
	840-4848-37	97-1091000000014706340	226,687.26
	840-4848-37	97-8891000000014770140	12,264,310.76
	840-4848-37	97-4891000000014839864	102,972.29
	840-4848-37	97-7591000000015071103	9,686,507.58
	840-4848-37	97-7191000000015077571	223,866.66
	840-4848-37	97-8591000000015200045	99,873.84
	840-4848-37	97-1191000000015246565	26,537.86
	840-4848-37	97-4691000000015246618	26,518.40
	840-4848-37	97-3391000000015246784	26,498.94
	840-4848-37	97-4691000000015249140	15,324.59
	840-4848-37	97-9191000000015250289	18,097.57
	840-4848-37	97-1491000000015266740	13,777,573.88
	840-4848-37	97-1891000000015270651	32,792.32
	840-4848-37	97-0691000000015379198	16,898.95
	840-4848-37	97-1991000000015425398	6,026,133.02
	840-4848-37	97-9691000000015596351	9,877.09
	840-4848-37	97-7291000000015596941	12,916,425.60
	840-4848-37	97-2091000000015623019	242,873.66
	840-4848-37	97-3791000000015647716	8,429,196.68
	840-4848-37	97-2491000000015740323	32,792.32
	840-4848-37	97-5891000000015743351	85,165.22
840-4848-37	- 97-3391000000015887566	32,964.38	
840-4848-37	97-3391000000015892804	221,673.25	
840-4848-37	97-3691000000015929178	219,112.88	
840-4848-37	97-9091000000015945941	12,094,741.77	
840-4848-37	97-7291000000015946044	10,345.52	
840-4848-37	97-1191000000015952725	44,204.01	
840-4848-37	97-7591000000015952930	374,444.71	

## Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

Poverilac - Klasa III	Broj uplatnog računa	Model i poziv na broj (odobrenje)	Iznos obaveze
	840-4848-37	97-9691000000015953117	1,526,092.69
	840-4848-37	97-4491000000015953296	7,387,438.02
	840-4848-37	97-4391000000015953652	3,223,329.06
	840-4848-37	97-9791000000015954410	575,587.76
	840-4848-37	97-1691000000015954437	575,587.76
	840-4848-37	97-6591000000015954453	575,587.76
	840-4848-37	97-9391000000015954476	575,587.76
	840-4848-37	97-5891000000015954520	575,587.76
	840-4848-37	97-2191000000015954597	575,587.76
	840-4848-37	97-7691000000015954611	314,486.46
	840-4848-37	97-3491000000015954625	314,486.46
	840-4848-37	97-3291000000015954658	59,876.15
	840-4848-37	97-2091000000015954662	59,876.15
	840-4848-37	97-4591000000015954686	59,876.15
	840-4848-37	97-2191000000015954694	59,876.15
	840-4848-37	97-0991000000015954698	59,876.15
	840-4848-37	97-6491000000015954712	59,876.15
	840-4848-37	97-5591000000015954715	59,876.15
	840-4848-37	97-4491000000015954751	1,214,631.11
	840-4848-37	97-0591000000015954764	314,486.46
	840-4848-37	97-5791000000015954779	314,486.46
	840-4848-37	97-4291000000015954784	314,486.46
	840-4848-37	97-1891000000015954792	314,486.46
	840-4848-37	97-6491000000015954809	314,486.46
	840-4848-37	97-6391000000015954874	152,116.15
	840-4848-37	97-0691000000015954893	152,116.15
	840-4848-37	97-7691000000015955193	21,979.13
	840-4848-37	97-3191000000015956178	575,587.76
	840-4848-37	97-9791000000015963334	197,813.23
	840-4848-37	97-9491000000015967797	3,033.24
	840-4848-37	97-2891000000015967916	3,033.24
	840-4848-37	97-4191000000015967944	3,033.24
	840-4848-37	97-4491000000015968040	3,033.24
	840-4848-37	97-7991000000015968093	3,033.24
	840-4848-37	97-5691000000015968133	3,033.24
	840-4848-37	97-5491000000015968166	3,033.24
<b>Ukupno</b>			<b>175,753,468.95</b>

**Klasa IV poverilaca** - poverioci koji imaju potraživanja po osnovu javnih prihoda (prema kriterijumu iz člana 54. stav 4. tačka 2. Zakona o stečaju), a koji spadaju u drugi isplatni red.

U ovoj klasi se nalaze obaveze prema lokalnoj samoupravi po osnovu javnih prihoda (osim obaveza iz treće klase) nastale u poslednja tri meseca pre datuma preseka u poslovnim knjigama.



*Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT*

Tabela 10: Klasa IV poverilaca

R.BR.	POVERILAC	NAZIV OBAVEZE	UPLATNI RAČUN	POZIV NA BROJ	IZNOS OBAVEZE	%
1	PIROT	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 05079100358298	3,077,965.80	85.83%
		LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 05079100358298	12,500.01	0.35%
2	NOVI SAD	VODE VOJV.-ODVOD,	840-741566843-31	97-61223823673330	955.11	0.03%
		NAKN. ZA KOR. VODA	840-741562843-03	97 52079-0048	5,632.62	0.16%
3	BEOGRAD	NAKN. ZA ISPUŠ.VODU	840-741563843-10	97 52079-0048	48,975.93	1.37%
		POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 19018100358298	35,929.02	1.00%
4	ST. GRAD	KOMUNALNA TAKSA	840-716111843-35	97 19018100358298	69,929.91	1.95%
		POS. NAK. ZA Z. ŽIV SR.	840-714562843-56	97 19018100358298	1,452.46	0.04%
5	BEOGRAD	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 09020100358298	46,915.96	1.31%
6	VRAČAR	LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 09020100358298	25,776.50	0.72%
		POS. NAK. ZA ZAŠ Ž SR	840-714562843-56	97 09020100358298	837.39	0.02%
7	BEOGRAD	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 54011100358298	25,921.28	0.72%
8	BEOGRAD	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 91120100358298	7,667.32	0.21%
9	BABUŠNICA	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 79006100358298	6,158.60	0.17%
10	SUBOTICA	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 93236100358298	5,062.76	0.14%
11	ČAČAK	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 36034100358298	9,337.21	0.26%
12	KRUŠEVAC	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 43052100358298	7,709.87	0.21%
13	NOVI SAD	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 61223100358298	5,277.41	0.15%
14	BOR	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 71027100358298	6,705.71	0.19%
15	UŽICE	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 9410010035298	7,249.60	0.20%
16	ZRENJANIN	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 63242100358298	4,547.56	0.13%
17	TEMERIN	LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 83238100358298	8,333.34	0.23%
18	KNJAŽEVAC	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 78045100358298	4,741.60	0.13%
19	TRSTENIK	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 79103100358298	4,860.85	0.14%
		POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 51128100358298	114,917.67	3.20%
20	NIŠ	VPC MORAVA- - ODVODNJ	840-741566843-31	97 730790404003821	26,356.02	0.73%
21	BAČ. PALAN.	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 54205100358298	4,818.88	0.13%
22	SVILAJNAC	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 12097100358298	6,492.93	0.18%
23	DIMITROVGRAD	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 21037100358298	642.44	0.02%
		POS. NAK. ZA ZAŠ Ž SR	840-714562843-56	97 21037100358298	111	0.00%
24	KUČEVO	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 38053100358298	843.91	0.02%
		POS. NAK. ZA ZAŠ Ž SR	840-714562843-56	97 38053100358298	132	0.00%
25	VLASOTINCE	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 29113100358298	1,538.24	0.04%
<b>UKUPNO</b>					<b>3,586,296.91</b>	<b>100.00%</b>

**Klasa V poverilaca** - poverioci koji imaju potraživanja po osnovu javnih prihoda (prema kriterijumu iz člana 54. stav 4. tačka 2. Zakona o stečaju), a koji spadaju u treći isplatni red.

U ovoj klasi se nalaze obaveze prema lokalnoj samoupravi po osnovu javnih prihoda koje se ne nalaze u IV klasi, odnosno obaveze po osnovu javnih prihoda prema lokalnoj samoupravi nastale pre više od tri meseca u odnosu na datum preseka stanja u poslovnim knjigama.

Tabela 11: Klasa V poverilaca

R.BR.	POVERILAC	NAZIV OBAVEZE	UPLATNI RAČUN	POZIV NA BROJ	IZNOS OBAVEZE	%
1	PIROT	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 05079100358298	58,312,089.82	54.36%
		LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 05079100358298	365,819.42	0.34%
		POREZ NA ZEMLJIŠTE	840-711147843-13	97 05079100358298	3,825,805.74	3.57%
2	NIŠ	NAKN.ZA KOR GR ZEM	840-741534843-98	97 05079100358298	27,629,233.60	25.76%
		VPC MORAVA- - ODVODNJ	840-741566843-31	97 0790404003821	55,176.24	0.05%
3	NOVI SAD	VODE VOJV.-ODVOD,	840-741566843-31	97-61223823673330	7,295.47	0.01%
4	BEOGRAD	NAKN. ZA KOR. VODA	840-741562843-03	97 52079-0048	179,082.95	0.17%
		NAKN. ZA ISPUŠ.VODU	840-741563843-10	97 52079-0048	1,743,264.46	1.63%
5	BEOGRAD	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 09020100358298	1,038,159.19	0.97%
7	VRAČAR	LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 09020100358298	818,790.90	0.76%
		POS. NAK. ZA ZAŠ Ž SR	840-714562843-56	97 09020100358298	10,180.10	0.01%
8	BEOGRAD	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 54011100358298	369,080.53	0.34%
9	ČUKARICA	LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 54011100358298	250,708.22	0.23%
		NAKN.ZA KOR GR ZEM	840-741534843-98	97 54011100358298	42,437.88	0.04%
10	BEOGRAD	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 91120100358298	55,787.37	0.05%
11	BABUŠNICA	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 79006100358298	68,040.82	0.06%
		LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 25075100358298	199,932.03	0.19%
12	NOVI PAZAR	NAKN.ZA KOR GR ZEM	840-741534843-98	97 25075100358298	52,596.34	0.05%
		LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 24114100358298	19,607.96	0.02%
13	VRANJE	POS. NAK. ZA ZAŠ Ž SR	840-714562843-56	97 24114100358298	4.06	0.00%
		LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 02099100358298	45,950.89	0.04%
14	ŠABAC	NAKN.ZA KOR GR ZEM	840-741534843-98	97 02099100358298	31,074.84	0.03%
		POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 93236100358298	58,883.42	0.05%
15	SUBOTICA	POS. NAK. ZA ZAŠ Ž SR	840-714562843-56	97 93236100358298	4,684.34	0.00%
		POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 36034100358298	188,807.72	0.18%
16	ČAČAK	POS. NAK. ZA ZAŠ Ž SR	840-714562843-56	97 36034100358298	4,050.94	0.00%
		LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 36034100358298	15,484.72	0.01%
17	KRUŠEVAC	NAKN.ZA KOR GR ZEM	840-741534843-98	97 36034100358298	11,661.82	0.01%
		POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 43052100358298	560,472.96	0.52%
17	KRUŠEVAC	LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 43052100358298	111,419.45	0.10%
		NAKN.ZA KOR GR ZEM	840-741534843-98	97 43052100358298	168,472.78	0.16%
18	PROKUPLJE	POS. NAK. ZA ZAŠ Ž SR	840-714562843-56	97 43052100358298	6,799.69	0.01%
		LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 72085100358298	311,659.96	0.29%

*Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT*

R.BR.	POVERILAC	NAZIV OBAVEZE	UPLATNI RAČUN	POZIV NA BROJ	IZNOS OBAVEZE	%
19	NOVI SAD	POS. NAK. ZA ZAŠ Ž SR	840-714562843-56	97 61223100358298	8,475.46	0.01%
		LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 61223100358298	928,759.24	0.87%
		NAKN.ZA KOR GR ZEM	840-741534843-98	97 61223100358298	285,616.01	0.27%
		POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 61223100358298	913,118.78	0.85%
		POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 71027100358298	75,425.51	0.07%
20	BOR	LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 71027100358298	424,175.28	0.40%
		NAKN.ZA KOR GR ZEM	840-741534843-98	97 71027100358298	32,108.26	0.03%
		POS. NAK. ZA ZAŠ Ž SR	840-714562843-56	97 71027100358298	4,501.50	0.00%
		UVEĆ POR DUGA 5%	840-743924843-47	97 71027100358298	14,823.21	0.01%
21	SOMBOR	LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 16232100358298	348,060.21	0.32%
		NAKN.ZA KOR GR ZEM	840-741534843-98	97 16232100358298	329,766.99	0.31%
22	SR. MITROV.	LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 06234100358298	189,338.17	0.18%
		POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 9410010035298	350,500.51	0.33%
23	UŽICE	LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 9410010035298	463,492.96	0.43%
		NAKN.ZA KOR GR ZEM	840-741534843-98	97 9410010035298	210,093.93	0.20%
		POS. NAK. ZA ZAŠ Ž SR	840-714562843-56	97 9410010035298	5,447.46	0.01%
24	ZRENJANIN	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 63242100358298	74,364.42	0.07%
		LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 63242100358298	352,524.55	0.33%
		NAKN.ZA KOR GR ZEM	840-741534843-98	97 63242100358298	6,472.68	0.01%
		POS. NAK. ZA ZAŠ Ž SR	840-714562843-56	97 63242100358298	2,366.53	0.00%
25	TEMERIN	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 83238100358298	313,776.95	0.29%
		LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 83238100358298	134,035.33	0.12%
		NAKN.ZA KOR GR ZEM	840-741534843-98	97 83238100358298	129,686.18	0.12%
26	SMEDEREVO	KOM. TAK.ZA KOR.R.PAN.	840-714431843-12	97 83238100358298	7,320.37	0.01%
		POREZ NA ZEMLJIŠTE	840-711147843-13	97 83238100358298	17,647.31	0.02%
		LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 37092100358298	200,998.81	0.19%
27	KRAGUJEVAC	LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 58049100358298	486,902.16	0.45%
28	KNJAŽEVAC	NAKN.ZA KOR GR ZEM	840-741534843-98	97 58049100358298	589,592.71	0.55%
29	LESKOVAC	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 78045100358298	5,070.33	0.00%
30	TRSTENIK	LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 13058100358298	179,332.04	0.17%
		POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 79103100358298	66,861.50	0.06%
31	NIŠ	LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 79103100358298	8,143.93	0.01%
		POS. NAK. ZA ZAŠ Ž SR	840-714562843-56	97 79103100358298	10.17	0.00%
		NAKN.ZA KOR GR ZEM	840-743924843-47	97 79103100358298	196,531.80	0.18%
		POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 51128100358298	1,225,495.96	1.14%
		LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 51128100358298	150,746.44	0.14%
		POREZ NA ZEMLJIŠTE	840-711147843-13	97 51128100358298	4,065.70	0.00%
31	NIŠ	UVEĆ POR DUGA 5%	840-743924843-47	97 51128100358298	5,233.23	0.00%
		OBJED.NAPL. -EKO TAKSA	105-20941-62	97 51128100358298	785.00	0.00%
		VPC MORAVA- - ODVODNJ	840-741566843-31	97 730790404003821	624,271.68	0.58%
		NAKN.ZA KOR GR ZEM	840-741534843-98	97 51128100358298	14,194.78	0.01%

*Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT*

R.BR.	POVERILAC	NAZIV OBAVEZE	UPLATNI RAČUN	POZIV NA BROJ	IZNOS OBAVEZE	%
32	BAČ. PALAN.	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 54205100358298	272,666.10	0.25%
		LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 54205100358298	59,324.36	0.06%
		POS. NAK. ZA ZAŠ Ž SR	840-714562843-56	97 54205100358298	15,544.44	0.01%
		NAKN.ZA KOR GR ZEM	840-741534843-98	97 54205100358298	60,369.36	0.06%
		UVEĆ POR DUGA 5%	840-743924843-47	97 54205100358298	16,838.82	0.02%
		KOM. TAK.ZA KOR.R.PAN.	840-716112843-42	97 54205100358298	3,877.48	0.00%
33	SVILAJNAC	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 12097100358298	94,504.75	0.09%
		LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 12097100358298	173,485.73	0.16%
		POS. NAK. ZA ZAŠ Ž SR	840-714562843-56	97 12097100358298	5,807.31	0.01%
		NAKN.ZA KOR GR ZEM	840-741534843-98	97 12097100358298	3.39	0.00%
34	DIMITROVGRAD	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 21037100358298	8,096.55	0.01%
		POS. NAK. ZA ZAŠ Ž SR	840-714562843-56	97 21037100358298	1,093.97	0.00%
35	BEČEJ	LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 39208100358298	143,637.40	0.13%
36	VRŠAC	LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 68241100358298	196,462.81	0.18%
37	VRBAS	LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 73240100358298	136,786.76	0.13%
38	KUČEVO	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 38053100358298	4,187.48	0.00%
		POS. NAK. ZA ZAŠ Ž SR	840-714562843-56	97 38053100358298	2,328.22	0.00%
		LOK. KOMUN. TAKSA	840-716111843-35	97 29113100358298	82,142.21	0.08%
39	VLASOTINCE	POREZ NA IMOVINU	840-713122843-64	97 29113100358298	45,231.81	0.04%
		POREZ NA ZEMLJIŠTE	840-711147843-13	97 29113100358298	1,926.39	0.00%
<b>UKUPNO</b>					<b>107,266,966.01</b>	<b>100.00%</b>

**Klasa VI poverilaca** - neobezbeđeni - stečajni poverioci (prema kriterijumu iz člana 54. stav 4. tačka 3. Zakona o stečaju - ostali poverioci iz trećeg isplatnog reda, čija potraživanja nemaju stvarne i suštinske karakteristike potraživanja koje bi opravdale da se svi ili neki od navedenih poverilaca svrstaju u jednu ili više dodatnih klasa poverilaca).

Ovu klasu čine svi neobezbeđeni poverioci po sledećim osnovama:

- dobavljači i isporučioци usluga,
- krediti kod kojih ne postoji obezbeđenje u vidu založnog prava ili bilo kakvo drugo obezbeđenje u smislu Zakona o stečaju,
- deo potraživanja razlučnih poverilaca čija vrednost prevazilazi procenu vrednosti imovine na kojoj je uspostavljeno založno pravo,
- ostale obaveze prema radnicima koje ne pripadaju klasi I.

Tabela 12: Klasa VI poverilaca

R.br.	Poverilac - Klasa VI	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
1	"ALAIN BALDINI"	308,262,151.20	13.67%
2	ADDIKO Bank AD Beograd	190,806,276.27	8.46%
3	AIK Banka AD Beograd	159,818,004.20	7.09%
4	DEG-Deutsche Investitions und Entwicklungsgesellschaft mbH	125,715,543.31	5.58%
5	Srpska banka AD Beograd	115,084,491.22	5.10%
6	Privredna banka Beograd AD Beograd-u stečaju	108,490,979.32	4.81%
7	Komercijalna banka AD Beograd	81,344,323.74	3.61%
8	Fond za razvoj Republike Srbije	80,005,053.84	3.55%
9	Eurobank AD Beograd	68,758,388.30	3.05%
10	Banca Intesa AD Beograd	67,641,668.55	3.00%
11	Wiener Städtische osiguranje a.d.o. Beograd	63,940,295.52	2.84%
12	Zaposleni	43,487,470.43	1.93%
13	Obaveze po osnovu dividendi	40,489,603.39	1.80%
14	DDOR Novi Sad a.d.o. Novi Sad	40,463,982.99	1.79%
15	Societe Generale Banka Srbija AD Beograd	37,500,454.63	1.66%
16	"ILSE JACOBSEN" DENMARK	32,123,689.05	1.42%
17	"SC MADIROM PROD SL"	27,013,746.97	1.20%
18	"VODOVOD I KANALIZACIJA" PIROT	23,690,195.65	1.05%
19	"NOVI SAD" AD ZA OSIGURANJE I REOSIG.DDOR "CENTAR EKST"	23,506,517.52	1.04%
20	Takovo Osiguranje a.d.o. Kragujevac	21,938,346.91	0.97%
21	"DELOITTE" D.O.O.	20,165,946.88	0.89%
22	"TONKIN TRADING LTD" VELIKA BRITANIJA	18,710,800.99	0.83%
23	"MINISTARSTVO ODBRANE VAZDUHOPLOVNI ZAVOD "MOMA STANOJLOVIĆ"	18,540,640.00	0.82%
24	"EPS SNABDEVANJE"	17,683,140.49	0.78%
25	"UPRAVA CARINE" BEOGRAD	17,581,325.47	0.78%
26	Wiener Re AD Beograd	16,197,461.96	0.72%
27	FACTORING SERVICE CENTER NV	15,937,421.49	0.71%
28	Obustave-Tigar Ugostiteljstvo po osnovu organizovane ishrane	14,259,635.04	0.63%
29	Agencija za osiguranje i finansiranje izvoza Republike Srbije	13,896,913.60	0.62%
30	"MINISTARSTVO ODBRANE VOJNA POŠTA 1102 BEOGRAD"	13,730,721.60	0.61%
31	"PANNONGLOBAL" EXPORT IMPORT	13,517,038.33	0.60%
32	"DECATHLON PRODUZIONE ITALIA SRL UNIPERSONALE"	12,838,223.08	0.57%
33	"JP EPS BEOGRAD"	12,536,776.36	0.56%
34	"TEGO-TRANS" D.O.O. ZA SAOBRAČAJ	12,046,972.93	0.53%
35	"UNIVERS-CO" DOO	11,953,946.23	0.53%
36	"SOCIETE GENERALE YUGOSLAV BANK" A.D.	11,903,392.05	0.53%
37	"TIGAR TYRES" D.O.O.	10,855,652.48	0.48%
38	"GRADNJA-PROMET" VLASOTINCE	9,979,078.83	0.44%
39	"EMA"	9,956,548.97	0.44%
40	"BRANDECOSSE LTD"	9,623,152.67	0.43%
41	"BEDEM PREVOZ" D.O.O.	9,098,450.09	0.40%
42	"NALCO" AUSTRIA	8,367,611.88	0.37%
43	"BORISKOMERC" D.O.O.	8,092,542.90	0.36%
44	"SEME-PROMET" DOO	7,815,809.03	0.35%
45	"EVONIK DEGUSSA" FRANKFURT	7,272,250.02	0.32%
46	"NOVZA" D.O.O.	7,162,705.69	0.32%

## Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa VI	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
47	"TELEKOM SRBIJE" FILIJALA PIROT	6,790,756.11	0.30%
48	"MITEKS" D.O.O.	6,296,952.00	0.28%
49	"ED JUGOISTOK" D.O.O	6,272,256.16	0.28%
50	Privredna komora Niš	6,120,448.55	0.27%
51	"PRED.ZA PROIZVOD.I PROMET ADP" DOO MLADENOVAC	6,083,000.49	0.27%
52	"DS SMITH PACKAGING" DOO	5,875,122.41	0.26%
53	"NIKOM" DOO	5,274,766.20	0.23%
54	Privredna komora Srbije	4,996,988.35	0.22%
55	"AGROMARKET" D.O.O. KRAGUJEVAC	4,661,717.11	0.21%
56	"TELENOR"	4,401,549.85	0.20%
57	"WELLGUM A/S" DANSKA	3,953,409.11	0.18%
58	"M-PROINTEX" D.O.O.	3,922,768.81	0.17%
59	"MILETIĆ PETROL" DOO	3,695,324.58	0.16%
60	"ASM PROMET" D.O.O.	3,592,066.23	0.16%
61	"GAN-D" D.O.O.	3,524,514.64	0.16%
62	"NELTEX PLUS" D.O.O. EKSPORT IMPORT	3,490,387.87	0.15%
63	"BASF" AKTIENGESELLSCHAFT	3,475,602.80	0.15%
64	"EURO MOTUS"	3,394,400.96	0.15%
65	"WIENER STADTISCHE"	3,310,706.32	0.15%
66	"KRAIBURG BULGARIA EOOD"	3,164,676.12	0.14%
67	"ITAIGUM" S.L.SPANIA	2,902,675.93	0.13%
68	"BAYER" NEMAČKA	2,878,886.61	0.13%
69	"BASICNET S.P.A." ITALY	2,685,438.47	0.12%
70	"DUNAV STOCKBROKER" A.D.	2,637,329.72	0.12%
71	"SEMENARNA" D.O.O.	2,500,000.00	0.11%
72	"FAM AD" FABRIKA MAZIVA KRUŠEVAC	2,417,824.68	0.11%
73	"STARTMARK" D.O.O.	2,324,580.00	0.10%
74	"BALKAN CONSULT COMMERCE" BUGARSKA	2,270,705.91	0.10%
75	"ELASTORSA" SLOVAČKA	2,234,947.64	0.10%
76	"MMS KOMERC" D.O.O.	2,081,840.00	0.09%
77	"PATECH FINE CHEMICALS CO LTD" TAJWAN	2,062,161.88	0.09%
78	"INTER TAS D.O.O"	2,033,180.00	0.09%
79	"DUNAV" OSIGURAVAJUĆI ZAVOD GLAVNA FILIJALA PIROT	1,943,534.59	0.09%
80	"PVP TRPTIS"	1,873,664.97	0.08%
81	"INTERCAPITAL SECURITES" A.D.	1,839,576.49	0.08%
82	"UHY EKI REVIZIJA" D.O.O.	1,782,823.39	0.08%
83	Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede	1,772,349.69	0.08%
84	"D-COMPANY" PP BABUŠNICA	1,751,282.06	0.08%
85	"GRAFO-SPEED" GRAFIČKO TRGOVINSKA RADNJA	1,721,500.53	0.08%
86	MADIROM S.R.L.	1,658,617.80	0.07%
87	██████████	1,650,390.01	0.07%
88	"MILŠPED" D.O.O.	1,646,894.59	0.07%
89	"AGROPHARMACY" D.O.O.	1,625,056.99	0.07%
90	"SIN-KOM" SZR	1,604,864.12	0.07%
91	"FRAMBO" SLOVENIJA	1,599,476.24	0.07%
92	"BEOGRADSKJE ELEKTRANE" I.K.P.	1,478,002.83	0.07%
93	"ANA FARM"	1,437,975.37	0.06%
94	"NIŠINVEST" DOO	1,428,262.43	0.06%

## Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa VI	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
95	"RHEIN CHEMIE" NEMAČKA	1,410,892.85	0.06%
96	Obustave-članarina samostalnog sindikata	1,381,535.90	0.06%
97	"INTERCOMM" SRL	1,372,287.05	0.06%
98	"POLYHIMPLAST LTD" BUGARSKA	1,348,519.98	0.06%
99	"PRO-KALK" DOO GALOVIĆ	1,335,640.13	0.06%
100	"GRACE DAVISON" NEMAČKA	1,317,733.93	0.06%
101	Balkan Tyres Recycling doo	1,266,880.00	0.06%
102	██████████	1,195,166.02	0.05%
103	"STOJANOVIĆ" SZUTR	1,157,277.46	0.05%
104	"ARNCO" DOO HRVATSKA	1,149,185.19	0.05%
105	HEMECO EXPORT IMPORT	1,138,944.98	0.05%
106	██████████	1,117,429.77	0.05%
107	"ECONOMIST CORPORATE NETWORK" ŠVAJCARSKA	1,107,278.77	0.05%
108	"FARREL Limited"	1,094,075.60	0.05%
109	"GRADSKA TOPLANA" JP	1,066,741.50	0.05%
110	"PIPINATO" ITALIA	1,048,895.13	0.05%
111	"DELTA-OSIGURANJE" AD	1,033,235.09	0.05%
112	"PARKA" D.O.O.	1,026,189.99	0.05%
113	"FEROHEM"	1,007,975.47	0.04%
114	"SARACHEM" D.O.O.	990,052.08	0.04%
115	"LIVAČKA RADNJA MP"	990,040.80	0.04%
116	"TOPLANA" JKP	984,014.35	0.04%
117	"VISOKPROMET" D.O.O.	972,417.34	0.04%
118	"A.M.B."	906,051.23	0.04%
119	"TAURUS CARBONPAC" MAĐARSKA	896,329.87	0.04%
120	"I & D COM" DOO	880,860.62	0.04%
121	"ELMED" DOO ZA PROIZ., TRGOVINU I USLUGE	867,578.02	0.04%
122	"ŠTAMPARIJA RP" PROIZ. PROM. PRED.	846,714.11	0.04%
123	"IBN COMPANY" D.O.O.	813,683.20	0.04%
124	"S.C. INTER COMM PLUS S.R.L.	811,176.65	0.04%
125	"REGIONALNA DEPONIJA" JKP	796,786.00	0.04%
126	██████████	790,829.95	0.04%
127	"JUQS" DRUŠTVO ZA SERTIFIKACIJU I NADZOR KVALITETA	777,424.19	0.03%
128	"MIKOLE " D.O.O PR.D.ZA PR.U I POSR.	766,077.84	0.03%
129	"GOMMA LINE" D.O.O	754,760.83	0.03%
130	"MEGATEH PLUS POZITIV" D.O.O.	753,099.26	0.03%
131	"ERNST & YOUNG" D.O.O.	749,999.81	0.03%
132	"WISE BROKER" A.D.	748,028.46	0.03%
133	██████████	721,954.95	0.03%
134	"SILICON PREDUZEĆE ZA INF. INZ. DOO"	704,900.20	0.03%
135	"CSA INTERNATIONAL"	702,941.48	0.03%
136	"TEHNOPROJEKT" PPPI OD	691,509.57	0.03%
137	"VEHBI ZHEGROVA B.I."	683,046.28	0.03%
138	"SNETEX"	675,713.94	0.03%
139	"BIOGOR" DOO	663,089.37	0.03%
140	"NAFTA A.D."-SOCIETE GEN	660,126.26	0.03%
141	"J. BARBOUR & SONS LTD" ENGLESKA	630,142.80	0.03%
142	"EKO DRAG" DOO	624,480.00	0.03%

## Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa VI	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
143	"SALE PETROL" DOO	621,880.64	0.03%
144	██████████	615,440.07	0.03%
145	"VIK PEĆINCI" JKP	614,585.00	0.03%
146	██████████	604,259.53	0.03%
147	██████████	601,342.01	0.03%
148	"PROLOM BANJA" ZAVOD ZA REHABILITACIJU	584,038.09	0.03%
149	"M&M MILITZER & MUNCH BG CO.LTD.TRANSPORT LOGISTIC SERVICES"	578,522.06	0.03%
150	"HEMAG" DOO	577,859.04	0.03%
151	"EXTRA MIMARK" D.O.O	576,865.20	0.03%
152	"TOPLANA-ŠABAC" JKP	576,566.30	0.03%
153	██████████	576,068.95	0.03%
154	"POSLOVNI PROSTOR OPŠTINE STARI GRAD" JP BEOGRAD	566,142.56	0.03%
155	"REAL TIME CLIPPING" D.O.O.	562,129.25	0.02%
156	██████████	553,845.60	0.02%
157	"WORKSMART" D.O.O.	540,537.48	0.02%
158	"LESKOPLET" SAMOSTALNA ZANATSKA TRGOVINSKA RADNJA 3	532,789.25	0.02%
159	"MAX TRADE COM" DARKO ŽIVKOVIĆ PR.	531,528.38	0.02%
160	"GRADSKA ČISTOĆA" JAVNO KOM.PREDUZEĆE	510,958.28	0.02%
161	"SAFIC-ALCAN ADRIATIC" DOO	505,628.02	0.02%
162	"NIŠ-VATROSPREM"	491,047.83	0.02%
163	"GM INŽENJERING" D.O.O.	483,009.60	0.02%
164	"TEBODIN" DOO	481,899.60	0.02%
165	"T-MATIĆ" DOO	477,596.49	0.02%
166	"INSTITUT ZA REUMATSKA OBOLJENJA" NIŠKA BANJA	477,451.93	0.02%
167	"STUDIO MT" D.O.O.	476,194.16	0.02%
168	"BUSINESS MONITOR INTERNATIONAL" LTD ENGLESKA	474,024.84	0.02%
169	"INTERCHEM" AUSTRIJA	471,521.35	0.02%
170	ENKO ŠPORT	458,402.25	0.02%
171	"MIGUM" D.O.O.	454,697.86	0.02%
172	"KEMES" BUGARSKA	454,550.11	0.02%
173	"ZEUS" D.O.O.	450,196.27	0.02%
174	"HOUND AND CRAFT INC KIMBERLY M CLARK"	447,501.38	0.02%
175	"PRIVREDNO DRUŠTVO DRUMOVI A&D"	444,579.42	0.02%
176	"KRAN-INŽENJERING" DOO	440,762.88	0.02%
177	██████████	440,385.63	0.02%
178	"IPM" D.O.O. MAJDANPEK	439,954.16	0.02%
179	"NACIONAL SERVIS"	431,778.48	0.02%
180	"AC SERBIA"	428,632.00	0.02%
181	"MEDIANA" JAVNO KOMUNALNO PREDUZEĆE NIŠ	427,546.51	0.02%
182	"SAVEZ EKONOMISTA SRBIJE"	425,394.62	0.02%
183	"BARBOUR" VELIKA BRITANIJA	415,635.06	0.02%
184	"WORKTEX-IMPEX" D.O.O.	410,431.17	0.02%
185	██	404,230.00	0.02%
186	"ATLANTIS" D.O.O	401,794.80	0.02%
187	"ALPHA TECHNOLOGIES S.R.O." CESKA REPUBLIKA	394,514.09	0.02%
188	██████████	393,956.00	0.02%
189	"BAJKA 87"	391,704.00	0.02%
190	"REPRESENT SYSTEM" DOO	374,133.34	0.02%



## Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa VI	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
191	"BOCE" SRL ITALIJA	370,558.91	0.02%
192	"GRADSKO STAMBENO" JAVNO PREDUZEĆE	364,360.11	0.02%
193	Vitas Pirot	362,075.00	0.02%
194	"TELETRADER" AUSTRIJA	361,255.29	0.02%
195	"SLOGA ALATI" D.O.O.	359,100.00	0.02%
196	"AB SANDVIK PROCESS SYSTEMS"	354,229.82	0.02%
197	"TUV RTHEINLAND INTERCERT"	351,070.84	0.02%
198	"PI - PROMET - DSZ D.O.O"	350,753.22	0.02%
199	"DOM ZDRAVLJA-PIROT-SOPSTVENI PRIHODI"	341,000.00	0.02%
200	"USLUGA" D.O.O. HRVATSKA	340,892.57	0.02%
201	"ALTI LOGISTIKA "	329,583.99	0.01%
202	"MANČIĆ" SZR	323,288.96	0.01%
203	██████████	318,418.56	0.01%
204	██████████	316,456.00	0.01%
205	Obustave-9925000 TI-CAR prodavnice	316,059.48	0.01%
206	"TIG-TRAJ" D.O.O.	312,139.35	0.01%
207	██████████	312,088.68	0.01%
208	"A.N.C.I.SERVIZI S.R.L." ITALY	311,221.34	0.01%
209	"VINCENZ NEMES GESELLSCHAFT M.B.H.& CO KG" AUSTRIA	311,204.09	0.01%
210	"SBS-IBM"	310,699.90	0.01%
211	"PRIVREDNA KOMORA SRBIJE"	308,865.80	0.01%
212	"ZASTAVA-PROMET" A.D.	306,360.53	0.01%
213	"EURO COM"	297,640.23	0.01%
214	"MKV PETROVIC"	296,000.00	0.01%
215	FACTORING SERVICE CENTER NV ravago	292,581.80	0.01%
216	"PROKOD8"	292,020.00	0.01%
217	████████████████████	290,768.94	0.01%
218	TELEKOM SRBIJE	290,646.58	0.01%
219	"SDL GROUP D.O.O. BEOGRAD"	287,186.03	0.01%
220	"ETNO MREŽA" DOO	285,227.09	0.01%
221	"LWB STEINL" NEMAČKA	285,065.81	0.01%
222	"MEDIOLANUM INVEST" A.D.	283,610.59	0.01%
223	"DHL INTERNATIONAL" D.O.O.	283,417.11	0.01%
224	"ANAHAM" D.O.O.	279,659.50	0.01%
225	"PLASMET" SZR	278,840.00	0.01%
226	"VULKAN" AKCIONARSKO DRUŠTVO INDUSTRIJA GUME	278,524.51	0.01%
227	"BIROGRAF" DOO	273,257.55	0.01%
228	"AUTOMOBIL SKI KLASER SRBIJE"	271,821.00	0.01%
229	"KADAKS HEM" DOO	269,214.67	0.01%
230	████████████████████	265,871.64	0.01%
231	████████████████████	259,616.95	0.01%
232	"JONIPROM-NIŠ" TRGOVINSKO PREDUZEĆE	257,334.19	0.01%
233	"KAFANA DESETKA" SUR MARINA JOVANOVSKI	257,331.28	0.01%
234	"SCHENKER"DOO PREDUZEĆE ZA UNUTRAŠNJI I MEĐUNARODNI TRANSP.	257,137.88	0.01%
235	"JONES LANG LASALLE" D.O.O.	256,134.16	0.01%
236	"CVETANOVIĆ KONSALTING" D.O.O.	250,000.00	0.01%
237	"ALBOMINA" DOO	248,783.34	0.01%
238	"IRS-INDUSTRIAL RANGE SOLUTIONS" HUNGARY	242,380.82	0.01%

## Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa VI	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
239	"FINODIT" PREDUZEĆE ZA REVIZIJU	241,799.65	0.01%
240	"ČAČAK" JAV.KOM.PRED.ZA GREJ.I ODRŽAVANJE ZGRADA	241,153.79	0.01%
241	██████████	237,342.00	0.01%
242	"SRBIJAGAS" JP	236,542.20	0.01%
243	"PRA JUG" AGENCIJA	235,695.21	0.01%
244	"DOBAR KAMEN" D.O.O.	234,578.30	0.01%
245	"MESNA ZAJEDNICA ŠIMANOVCI"	234,107.42	0.01%
246	"ATLAS COPCO"	225,096.41	0.01%
247	"TEKIG-VELETEKS" D.O.O. ZA SPOLJNO-TRGOV.POSLOVANJE	224,109.67	0.01%
248	"GORENJE" D.O.O. BEOGRAD	223,484.46	0.01%
249	"WEAVABEL" ENGLAND	221,478.15	0.01%
250	"EVROTON"	220,304.00	0.01%
251	"MIK PROJEKT" D.O.O.	220,280.00	0.01%
252	"MABO" DOO	219,724.24	0.01%
253	"DIMMETAL" D.O.O.	215,200.00	0.01%
254	"RADIO INDEX"	212,697.31	0.01%
255	"INSTITUT ZA ZAŠTITU NA RADU" AD	211,968.00	0.01%
256	"REPUBLIČKI GEODETSKI ZAVOD"	209,094.00	0.01%
257	██████████	207,692.10	0.01%
258	"KONACI VRELO" Tomislav STOJANOVIĆ	205,267.98	0.01%
259	"MAGNUM" DOO	203,438.55	0.01%
260	"DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO	201,831.67	0.01%
261	"PRO-ING" DOO	200,640.00	0.01%
262	"KRSTIĆ OMUĆA METALPLAST" SZR	200,413.12	0.01%
263	"KUBIK TRANS PLUS" D.O.O.	199,827.30	0.01%
264	"INFORMATIKA" JP	197,847.83	0.01%
265	"BEOGRADSKI VODOVOD I KANALIZACIJA"	196,421.54	0.01%
266	"SAVA" JKP	196,088.62	0.01%
267	"AGENT PLUS" D.O.O.POMORSKA REČNA AGENCIJA	192,267.92	0.01%
268	"BEOEXPO SYSTEM"	191,609.51	0.01%
269	"DINERS CLUB INTERNATIONAL"	187,532.39	0.01%
270	"KOMUNALAC" JP	187,460.23	0.01%
271	"OVEX INŽENJERING" D.O.O.	186,009.24	0.01%
272	"VRBAS-GAS" JP	184,920.68	0.01%
273	"ELTIM ENGINEERING C.C." SOUTH AFRICA	183,232.25	0.01%
274	"KEMOIMPEX" A.D.	180,270.74	0.01%
275	██████████	179,436.00	0.01%
276	██████████	179,435.55	0.01%
277	"PIROTEX TRIKO" DOO	174,386.08	0.01%
278	"IMS" DOO	173,734.16	0.01%
279	"ILIJAK" D.O.O.	172,550.69	0.01%
280	ZAVOD ZA URBANIZAM (JAVNO PREDUZEĆE)	171,952.60	0.01%
281	TELENOR	166,418.58	0.01%
282	"DLS SPECIJALNI SISTEMI" D.O.O	166,367.00	0.01%
283	██████████	165,828.18	0.01%
284	"TERI ENGINEERING" D.O.O.	165,066.69	0.01%
285	████████████████████	161,538.30	0.01%
286	"JUGOINSPEKT BEOGRAD" D.D.ZA KONTROLU KVAN.I KVAL.ROBE	159,600.00	0.01%

## Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa VI	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
287	██████████	159,275.16	0.01%
288	██████████	159,275.16	0.01%
289	"CITY-GUARD" SAM.ZAN.RADNJA ĐORĐEVIĆ PRVOSLAV	159,176.19	0.01%
290	"SIMOS" SZTR	157,409.28	0.01%
291	"FRATELLI BATTISTINI" SPA	156,864.01	0.01%
292	"ETIKETE D.O.O"	156,273.60	0.01%
293	"JONIPROM ETIL"	156,000.00	0.01%
294	"MINISTARSTVO ENERGETIKE, RAZVOJA I ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE"	155,232.88	0.01%
295	"HYDROVISION" D.O.O	151,843.73	0.01%
296	"PAKOM COMPUTERS" D.O.O.	151,204.48	0.01%
297	"ABCR" GMBH NEMAČKA	150,223.38	0.01%
298	"PITURA" D.O.O.	150,209.53	0.01%
299	"SURI" MZ	149,099.65	0.01%
300	"HEMALAB" D.O.O	147,000.00	0.01%
301	"ASEE" D.O.O.	145,168.47	0.01%
302	"LAGERMAX AED" D.O.O.	145,147.47	0.01%
303	"DUNAV OSIGURANJE" a.d.o. BEOGRAD FILIJALA PIROT	145,000.00	0.01%
304	"TEHNOTEX"	144,005.19	0.01%
305	"STAN" JAVNO PREDUZEĆE ZADRUGA	143,842.38	0.01%
306	"ELEKTRO-REMONT" SUBOTICA	140,946.66	0.01%
307	"RADIO TELEVIZIJA SRBIJE" RADIO DIFUZNA USTANOVA	140,558.63	0.01%
308	"MEHANOPRINT" D.O.O.	137,697.40	0.01%
309	"AURORA" D.O.O.	137,496.77	0.01%
310	"VUNOPROMET" STR	135,500.00	0.01%
311	"ING-PRO" IZDAVAČKO PREDUZEĆE BEOGRAD	135,386.08	0.01%
312	Obustave-9923006 SSS-Sindikata Tigar	133,735.00	0.01%
313	"TV PIROT" D.O.O.	133,063.44	0.01%
314	██████████	133,031.37	0.01%
315	"PROGRES" ŠAHOVSKI KLUB	127,618.39	0.01%
316	"DOSITEJ"	127,333.00	0.01%
317	"TEMERIN" JKP	127,219.32	0.01%
318	██████████	126,922.95	0.01%
319	"POLJOAUTO" PIROT	126,081.75	0.01%
320	"ĆIRA" DOO	125,000.00	0.01%
321	"SEKOPAK" DOO	124,383.78	0.01%
322	"VRNJAČKA BANJA"	123,424.97	0.01%
323	"SMILJANIĆ KOMERC" DOO	120,587.10	0.01%
324	"ISOGRAN GMBH" NEMAČKA	120,356.42	0.01%
325	"SINGI" DOO PRED.ZA INŽ.I RAZV.KOMUN.SISTEMA	120,000.00	0.01%
326	"INSTITUT ERGO EKO" D.O.O.	119,141.91	0.01%
327	TIGAR EXPORT IMPORT (ŽELJEZARA NIKŠIĆ, NIKŠIĆ-CRNA GORA)	118,472.70	0.01%
328	"MST" AUTOPREVOZNIČKA RADNJA	115,698.00	0.01%
329	"SARLAH" DOO	115,560.00	0.01%
330	"EKOSTAR PAK" D.O.O.	114,279.89	0.01%
331	"ELISA PRO" D.O.O.	112,818.74	0.01%
332	"TOMAS KOMERC" D.O.O.	112,322.42	0.00%
333	"PEJČIĆ" S.Z.T.R.	111,900.00	0.00%
334	"DELOITTE & TOUCHE"	110,102.88	0.00%

## Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa VI	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
335	"BREZA" D.O.O.	109,193.45	0.00%
336	"PRODUCT" DOO PEČENJEVCE	106,348.65	0.00%
337	██████████	106,183.44	0.00%
338	"KUEHNE+NAGEL" D.O.O.	105,634.28	0.00%
339	"EURO TREND INŽENJERING" D.O.O.	104,205.52	0.00%
340	"VEKTOR VERMAG D.O.O"	100,700.00	0.00%
341	"FIDENS CONSULTING" D.O.O.	100,000.00	0.00%
342	"FGU VNIPO MČS" RUSIJA	99,256.43	0.00%
343	"PROF-X-PLUS" DOO	98,735.28	0.00%
344	"MD PROJEKT INSTITUT" DOO	98,400.00	0.00%
345	"ELPIS" DOO	95,429.26	0.00%
346	"EURO VAGA" PR.MITROVIĆ RADMILA	94,214.99	0.00%
347	"SPORT EDUKALIS"	93,959.40	0.00%
348	"BENEXTRA D.O.O"	93,420.00	0.00%
349	"CENTURY 21 ADVENTIS REAL ESTATE MANAGEMENT" DOO	93,374.12	0.00%
350	"AT-MG TRANSPORT" D.O.O.	92,800.00	0.00%
351	"LTS" LOGISTIČKI TRANSPORTNI SERVIS	92,330.12	0.00%
352	"INFO-KOD" D.O.O.	92,224.20	0.00%
353	IMPERIJAL D.O.O	92,017.70	0.00%
354	"CTC" FRANCUSKA	90,959.33	0.00%
355	"KOMUNALAC" JKP ČAČAK	90,424.29	0.00%
356	"D-KOMPANIJA" PP BABUŠNICA	90,400.83	0.00%
357	"IVAN PETROVIĆ" S.A.P.R.	89,815.30	0.00%
358	"ELEKTRO SVET" ZAN.USLUŽ.RADNJA	89,190.00	0.00%
359	"BOLJIBIZNIS" DOO	87,606.58	0.00%
360	"GALUS" DOO	86,759.50	0.00%
361	"NIRA PRESS" D.O.O.	86,589.07	0.00%
362	"YU-PD EXPRESS" D.O.O.	85,873.95	0.00%
363	"PRIVREDNA KOMORA PIROT"	85,000.00	0.00%
364	"ANI PRESS" D.O.O.	84,000.00	0.00%
365	"HTP PLAŽA" DOO	83,500.74	0.00%
366	"TOPLOTA" DOO PRED.ZA PR.MONTAŽU I TRGOVINU NA V.I MALO	83,027.25	0.00%
367	"SPORTSKI CENTAR PIROT"	83,015.00	0.00%
368	██████████	82,951.95	0.00%
369	"POPS" DOO	82,293.17	0.00%
370	"GOMA" SZR	82,014.40	0.00%
371	"BOR" JAVNO PREDUZEĆE	81,223.80	0.00%
372	"ČISTOĆA" JAVNO KOMUNALNO PREDUZEĆE	81,171.54	0.00%
373	"ADRIA" TURSKA	80,868.68	0.00%
374	"GULJAS MAJER GERTRUD"	80,769.15	0.00%
375	"SATRA TECHNOLOGY CENTRE" UNITED KINGDOM	80,058.12	0.00%
376	"ĐONE PROM" D.O.O.	79,842.60	0.00%
377	"TIPTEH" D.O.O. PREDUZEĆE ZA PROIZVODNJU UNUTRAŠNJU I SPOLJ.	79,654.77	0.00%
378	"1.MAJ" INSTITUT ZA KVALITET RADNE I PRIVATNE SREDINE	79,296.00	0.00%
379	"PARAGRAF LEX" DOO	78,340.00	0.00%
380	"Z-OX INŽENJERING"	78,000.00	0.00%
381	"SARLAH" D.O.O.	77,596.80	0.00%

## Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa VI	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
382	"ITALBOOT" S.R.L.	77,405.95	0.00%
383	"TERMOINŽENJERING" D.O.O.	76,957.80	0.00%
384	"SIN KOM" SAM.ZAN.RADNJA SRĐAN MARINKOVIĆ	76,215.60	0.00%
385	"METERS UNLIMITED" DOO	76,110.00	0.00%
386	"BOGDAN" T.R.	74,356.36	0.00%
387	"FERŠPED" AD MEĐUN.I UNUTR.ŠPEDIČIJA	73,518.11	0.00%
388	██████████	73,084.89	0.00%
389	"BREDA MENARINIBUS" ITALY	72,793.02	0.00%
390	"MNG CENTAR" DOO	72,788.00	0.00%
391	Obustave-9903059 Osn.sud 1lv.74/15 AIK BANKA	71,324.52	0.00%
392	"BANJICA" SPECIJALNA BOLNICA ZA REHABILITACIJU	70,750.00	0.00%
393	"BEO BOJA S"	70,131.60	0.00%
394	"MGV INTERNACIONALNI TRANSPORT"	69,590.00	0.00%
395	"ICM-ELECTRONICS" D.O.O.	69,465.14	0.00%
396	"KOELNMESSE" SERVICE NEMAČKA	69,287.02	0.00%
397	Obustave-9903077 Poreska uprava	68,716.00	0.00%
398	"UNIVERZITET U NIŠU FAKULTET ZAŠTITE NA RADU"	68,640.00	0.00%
399	"SGS BEOGRAD" D.O.O.	67,674.35	0.00%
400	"SVET MARKETINGA" D.O.O.	67,354.11	0.00%
401	"MEĐUNARODNI CENTAR ZA RAZVOJ FINANSIJSKOG TRŽIŠTA" D.O.O.	67,135.50	0.00%
402	"ELEKTRODISTRIBUCIJA" JP	66,653.74	0.00%
403	"LIBER" SAM.AGENCIJA ZA IZDAVAČKU DELATNOST	66,587.00	0.00%
404	Obustave-članarina nezavisnog sindikata	66,579.58	0.00%
405	██████████	66,367.11	0.00%
406	"GROUP PROTEM" DOO	66,239.73	0.00%
407	"TERMOENERGETIK PLUS" DOO BEOGRAD	66,000.00	0.00%
408	"MIKROLIFT" Servis remont i montaža liftova i el.uređaja	65,800.00	0.00%
409	Obustave-sudske zabrane	65,035.17	0.00%
410	"KUM" D.O.O. GRAFIČKI ATELJE PRED.ZA PROMET I USLUGE	64,148.00	0.00%
411	Obustave-9902047 CREDIT AGRICOLE BANKA 2.lv.148/16 -2011	64,118.74	0.00%
412	"BOMIX PAL"	63,000.00	0.00%
413	"LEPENSKI VIR" A.D.	62,820.69	0.00%
414	Obustave-9924018 TIGAR DD (za stambenu izgradnju)	62,624.54	0.00%
415	"RAČUNOVODSTVENI INFORMATOR"	60,504.60	0.00%
416	"TDD GROUP" D.O.O.	60,292.35	0.00%
417	"ŠPEDIČIJA DOMINAT"	60,000.00	0.00%
418	"CONING" DOO PREDUZEĆE ZA KONSALTING I INŽENJERING	59,080.13	0.00%
419	"NIGOS-ELEKTRONIK" NIŠ	58,968.00	0.00%
420	"DRAGIĆEVIĆ" DOO	58,390.36	0.00%
421	"ŽITOPEK" A.D.	57,868.62	0.00%
422	"BONDEX ELEKTRONIK" d.o.o	57,600.00	0.00%
423	"SOKOJ" ORGANIZACIJA MUZIČKIH AUTORA SRBIJE	57,451.24	0.00%
424	"REGIONALNA PRIVREDNA KOMORA	57,279.60	0.00%
425	Obustave-članar.crvenog krsta	57,200.00	0.00%
426	"ALU EXTRA" DOO	57,126.16	0.00%
427	"M.D.O.COMPANY"	56,748.00	0.00%
428	"EPS SNADBEVANJE" DOO	56,697.95	0.00%
429	"AMBER SOFTWARE" D.O.O.	56,604.60	0.00%

## Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa VI	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
430	"MARKANT" SAPO	56,052.00	0.00%
431	"KOMRAD" JKP	56,042.62	0.00%
432	██████████	56,031.92	0.00%
433	"MF SEALS" DOO ZA TRGOVINU I USLUGE	55,372.83	0.00%
434	"POSKURICE" SZTR USLUŽNA KLANICA	55,023.18	0.00%
435	"POTISJE-BEČEJ" DOO ZA KOMUNALNE USLUGE	54,918.16	0.00%
436	Obustave-9902037 "FINDOMESTIC BANCA" Izv. Ana Kostić I.I- A367/2016	54,763.97	0.00%
437	"NACIONAL" SZR	54,655.78	0.00%
438	"VODOVOD" JKP	54,569.28	0.00%
439	"DIB" A.D.	54,072.50	0.00%
440	"UNIVERZAL" D.O.O.	53,715.29	0.00%
441	Obustave-9902049 EUROBANK EFG Izv.S.Sokolović 2.I.287/11	53,681.18	0.00%
442	██	53,408.29	0.00%
443	"WIENER STADTTSCHE OSIGURANJE"	53,271.45	0.00%
444	"DEHA" DOO PROIZVODNJA TRGOVINA	53,174.33	0.00%
445	"SISTEMI TEHNIČKE ZAŠTITE" D.O.O.	53,160.00	0.00%
446	"GENEKS S PROMET" D.O.O.	53,100.00	0.00%
447	"NIFON" D.O.O.PRED.ZA PROIZV.UNUTR.I SPOLJNU TRGOVINU	52,982.41	0.00%
448	"PTT" JP	52,719.82	0.00%
449	"DOM KULTURE"	52,110.84	0.00%
450	"SMIT SYSTEM"	51,000.00	0.00%
451	"NOVOSADSKA TOPLANA" JKP	50,690.44	0.00%
452	Obustave-9903080 Poreska uprava	50,400.00	0.00%
453	██	50,102.52	0.00%
454	████████████████████	50,000.00	0.00%
455	"GORAN ŽIVKOVIĆ AUTOPREVOZNIČKA RADNJA	50,000.00	0.00%
456	"BAZZAR" D.O.O.	49,250.00	0.00%
457	"BEST MAN GROUP" D.O.O.	49,033.05	0.00%
458	"AVALA ADA" AD	48,924.98	0.00%
459	"SML (CENTRAL EUROPE)" GMBH GERMANY	48,651.84	0.00%
460	"VIN TEX" D.O.O. _MIKOLE D.O.O	48,560.74	0.00%
461	"PORR-WERNER & WEBER-LESKOVAC"	48,245.39	0.00%
462	Obustave-9903065 UniCredit bank	47,415.40	0.00%
463	"REMIZIJANA" D.O.O. Bela Palanka	47,121.44	0.00%
464	BIGZ NET D.O.O	46,956.80	0.00%
465	"STANDARD" JKP	46,723.30	0.00%
466	"PRIM" D.O.O.	46,422.83	0.00%
467	"ZENIT-S" D.O.O.	46,303.48	0.00%
468	"NARODNO POZORIŠTE" PIROT	45,949.86	0.00%
469	"PI-BRUS" S.Z.R.	45,926.20	0.00%
470	"KAUTSCHUK" DOO	45,000.00	0.00%
471	"LANE MOJE" SAMOST.TRGOVINSKA RADNJA KRSTIĆ DRAGAN	44,432.50	0.00%
472	"WIG" DOO	43,851.76	0.00%
473	"LEPTERIJA" DHTP	43,670.00	0.00%
474	"VINSKA KUĆA KOVAČEVIĆ" D.O.O	43,550.00	0.00%
475	"NB 010" DOO	43,000.00	0.00%
476	"SIRMIUM STEEL"	42,711.74	0.00%

## Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa VI	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
477	"PIK BEČEJ" POLJOPRIVREDA	42,116.48	0.00%
478	██████████	41,028.20	0.00%
479	██████████	41,028.20	0.00%
480	"SLOBODA" IRO PIROT	40,682.61	0.00%
481	"MZ&N" D.O.O.	40,556.00	0.00%
482	"JUQS" DOO	40,130.48	0.00%
483	"RU-TRANS" PREVOZNIČKA RADNJA	40,000.00	0.00%
484	"EUROBUS LINE" DOO	40,000.00	0.00%
485	"EKO ZAŠTITA"	40,000.00	0.00%
486	"ELPROMONT" RADNJA ZA KINEMAT.	40,000.00	0.00%
487	"GRAM" DOO	39,880.75	0.00%
488	URBAN 7 DOO	39,204.00	0.00%
489	"TIGAR BEOGRAD"(ANAGOMOSI TRIKALON LTD,TRIKALA-GRČKA)	38,811.66	0.00%
490	██████████	38,522.00	0.00%
491	"STARA BOKA" D.O.O.	38,510.08	0.00%
492	BRAVARSKA RADIONICA "ELIT METAL VRTISTE"	38,500.00	0.00%
493	"ĐERDAP-TURIST"	37,900.00	0.00%
494	Obustave-9903088 Direktna banka	37,462.14	0.00%
495	"GRAFIČKI STUDIO SPASIĆ" D.O.O.	37,312.50	0.00%
496	"AMSS-DOO DRUŠTVO PIROT"	37,250.00	0.00%
497	Obustave-9923013 SSS-Sindikata Tigar -roba	36,980.00	0.00%
498	"TIGAR" D.O.O. NIKOLIĆ RADOSLAV	36,847.58	0.00%
499	"BELT COMPANY" DOO	36,744.34	0.00%
500	"BACKGROUND" AGENCIJA	36,720.62	0.00%
501	"SECURITAS SE" D.O.O.	36,717.62	0.00%
502	"TITAN" DOO	36,432.00	0.00%
503	"SIND.NAFTAGAS-A SPECIJALNI RADOVI"	36,417.85	0.00%
504	JAVNO KOMUNALNO PREDUZEĆE "STANDARD"	36,269.20	0.00%
505	"REDUKTORI 2013" NIŠ	36,000.00	0.00%
506	"CIS-INSTITUT" D.O.O.	36,000.00	0.00%
507	"MG" D.O.O.	35,898.14	0.00%
508	"CRNI MARKO" BLAGOJE KOSTIĆ PEKARSKO PREDUZEĆE	35,553.05	0.00%
509	"GRADSKA ČISTOĆA" JKP	35,234.22	0.00%
510	"PULS-SYSTEMS"	35,100.00	0.00%
511	"ROTOR" SZTR	35,000.00	0.00%
512	"VERDI MPA" D.O.O.	34,059.44	0.00%
513	"NOVADIS" D.O.O.	34,005.33	0.00%
514	"VODOVOD I KANALIZACIJA"	33,920.31	0.00%
515	"PREMI-TRADE" DOO	33,720.91	0.00%
516	"MATE" D.O.O.	33,695.27	0.00%
517	██	33,523.68	0.00%
518	"VRSKA PRESS" DOO	33,384.97	0.00%
519	██████████	33,335.24	0.00%
520	"HORUS TEC" GMBH NEMAČKA	33,006.49	0.00%
521	"INSTITUT ZA BEZBEDNOST I PREVENTIVNI INŽENJERING" D.O.O.	32,818.94	0.00%
522	"MAN TRANSPORT"	32,800.00	0.00%
523	"PARKING SERVIS-SINDIKAT"	32,479.65	0.00%
524	"TRC-PRO" D.O.O.	32,323.16	0.00%

*Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT*

R.br.	Poverilac - Klasa VI	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
525	"CREDO FORCE" D.O.O	31,988.58	0.00%
526	"BIRO ZA PROJEKTOVANJE I INŽENJERING" BEOGRAD	31,904.60	0.00%
527	████████████████████	31,875.00	0.00%
528	"RALLY ZS" D.O.O.	31,699.36	0.00%
529	"BILJAČA" D.O.O. PRED.ZA PROIZ.TRG.ZANAT.I USLUGE	31,623.84	0.00%
530	"MAKO" D.O.O.	31,336.27	0.00%
531	Obustave-9903093 Poreska uprava	31,282.54	0.00%
532	"PI-PRES"	31,200.00	0.00%
533	"POLIMER" SMR	31,120.00	0.00%
534	"NAISSTEH AUTOMATIKA DOO"	31,000.00	0.00%
535	"ČISTOČA" JKP	30,894.73	0.00%
536	"HYFIX" D.O.O.	30,868.80	0.00%
537	"CENTAR ZA ISTRAŽIVANJE I PUBLIKOVANJE" D.O.O.	30,665.23	0.00%
538	"KOMUNALPROJEKT" JKP	30,574.81	0.00%
539	"TECHNOSECTOR" DOO	30,335.44	0.00%
540	Obustave-9903087 "OTP banka"	30,069.62	0.00%
541	████████████████████	30,000.00	0.00%
542	██	30,000.00	0.00%
543	"VAGAR IVANOVIĆ" RADNJA ZA SERVISIRANJE I POPRAVKU VAGA	30,000.00	0.00%
544	████████████████████	29,889.00	0.00%
545	"AKTOR A.T.E.OGRANAK"	29,686.40	0.00%
546	"FADIP - MERNA TEHNIKA" D.O.O.	29,599.62	0.00%
547	"ZAVOD ZA ZDRAVSTVENU ZAŠTITU RADNIKA"	29,552.16	0.00%
548	Obustave-9902035 Osnovni sud ALPHA BANK 1lv.br.96/16	29,363.00	0.00%
549	"ANIKON RADNJA" NIKOLA PETROVIĆ	29,271.50	0.00%
550	"KOMUNALIJE" JKP	29,237.80	0.00%
551	AUTOPREVOZNIK DŽUNOV LACKO	29,000.00	0.00%
552	"NOVA VLASINKA" D.O.O	28,925.62	0.00%
553	"UNAS" PRUŽ.SAV.I IZRADA KOMPJ.PROGRAMA PR.SAVEN SPREMO	28,910.36	0.00%
554	"DIGITAL LIFE" DOO	28,871.23	0.00%
555	"SOLEX" D.O.O.ZA TRGOVINU NA VELIKO	28,800.00	0.00%
556	"JKP ČISTOČA I ZELENILO" SUBOTICA	28,710.98	0.00%
557	"ERA PACK" D.O.O. PRIVR.DRUŠ.ZA PROIZ.I TRGOVINU	28,695.24	0.00%
558	"VODOKANAL" JP	28,548.53	0.00%
559	"AUTO DUGA" TRGOVINA NA VELIKO	28,327.39	0.00%
560	"ARGUS TOURS" DOO	28,242.00	0.00%
561	"MILAN ŽUGIĆ IZVRŠITELJ"	28,226.69	0.00%
562	"OLIMP CABI ZNAK"	28,015.33	0.00%
563	"SMART TRANSLATIONS" BOJAN MANIĆ PR.	28,000.00	0.00%
564	"ARG" DOO ČAČAK PREDUZEĆE ZA PROIZVODNJU I PROMET	27,846.89	0.00%
565	"PIROTEHNA" D.O.O.	27,730.00	0.00%
566	Obustave-9919005 UGOSTITELJSTVO TIGAR	27,412.89	0.00%
567	██	27,381.97	0.00%
568	"CITY EXPRESS" USLUŽNO TRANSPORTNO PREDUZEĆE D.O.O.	27,187.06	0.00%
569	"AMB GRAFIKA" AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA PROIZ.KART.PAP.I FLEK.A	26,967.66	0.00%
570	"BUS USS SERBIJA"	26,532.00	0.00%
571	"AGRONOM" POLJ.APOTEKA	26,500.00	0.00%



*Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT*

R.br.	Poverilac - Klasa VI	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
572	"KUĆE KNJIGE" D.O.O.	26,491.56	0.00%
573	██	26,404.58	0.00%
574	"LEONI WIRING SYSTEMS SOUTHEAST" DOO	26,400.00	0.00%
575	"ECOPRINT" DOO	26,357.30	0.00%
576	"BIOKTOS" JAVNO KOMUNALNO PREDUZEĆE UŽICE	26,332.36	0.00%
577	"ĐOLEX" PP ŠABAC	26,137.77	0.00%
578	"KUBIK TRANS" AGR	26,078.00	0.00%
579	"VAGANAK" POPRAVKA NAPRAVA ZA MERENJE	26,000.00	0.00%
580	"POSLOVNI IMENIK" D.O.O.	26,000.00	0.00%
581	"PARGA" GNJILAN	25,991.61	0.00%
582	"RAD" SAMOS.ZANAT.RADNJA CVETKOVIĆ DRAGAN	25,960.00	0.00%
583	"NISKOGRADNJA" A.D.	25,868.00	0.00%
584	"ZASTAVA AUTOMOBILI" A.D.	25,622.40	0.00%
585	"PROMO DAR" D.O.O.	25,523.68	0.00%
586	"RITOŠA TRGOVINE"	25,488.89	0.00%
587	"TAKOVO" OMLADINSKA ZADRUGA	25,468.92	0.00%
588	"NOVI PAZAR-PUT"	25,463.97	0.00%
589	"UPRAVA ZA TREZOR"	25,443.68	0.00%
590	"GORICA" JKP	24,936.90	0.00%
591	"HIB TEC D.O.O"	24,840.00	0.00%
592	"PREDUZEĆE SPAKIĆ D.O.O"	24,800.00	0.00%
593	"SERI Q SIGN A/S" DENMARK	24,481.82	0.00%
594	"GRADSKA TOPLANA" JAVNO KOMUNALNO PREDUZEĆE	24,318.48	0.00%
595	██	24,000.00	0.00%
596	"ENERGY DM"	24,000.00	0.00%
597	"JIN MA-TIC" DOO	23,854.88	0.00%
598	"MEČKIĆ AUTOPREVOZNIK"	23,396.70	0.00%
599	"QUADEL" AD	23,272.00	0.00%
600	"JGSP" NOVI SAD	23,107.71	0.00%
601	"UNIVERZAL ŽABALJ" DOO	22,945.57	0.00%
602	"MORAVA" JKP	22,533.30	0.00%
603	"GUMAPROMET" D.O.O.	22,407.54	0.00%
604	"VISOKE POTPETICE" DOO	22,333.22	0.00%
605	Obustave-9904018 Vojvođanska banka	22,316.30	0.00%
606	"AKTAVIS" D.O.O.	22,253.39	0.00%
607	"IMPRES" D.O.O.	22,046.08	0.00%
608	"AMPHORA" D.O.O.	22,019.76	0.00%
609	"JP PTT SAOBRAĆAJA SRBIJA"	22,000.00	0.00%
610	"POLIHEM" S.Z.R.	21,907.82	0.00%
611	"PINAGRO" DOO	21,780.00	0.00%
612	"SIGURNOST" D.O.O.	21,600.00	0.00%
613	"OZON FRESH" D.O.O. PRED.ZA TRGOV.PROIZV.I USLUGE	21,575.16	0.00%
614	"POSLOVNI BIRO"	21,269.73	0.00%
615	"KILIM" SZR	21,269.73	0.00%
616	██	21,269.73	0.00%
617	"CELIKU" DOO	21,183.00	0.00%
618	"PRVA PETOLETKA - ZAPTIVKA" TRSTENIK	20,745.47	0.00%
619	"SAŠA STANKOVIĆ PR JAVNI IZVRŠITELJ"	20,714.63	0.00%

*Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT*

R.br.	Poverilac - Klasa VI	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
620	"GAMP" D.O.O. BOR	20,480.00	0.00%
621	"DELICCO"	20,411.00	0.00%
622	"LA FANTANA" DOO PRED.ZA PROIZ.TRG.	20,366.89	0.00%
623	"RIBO-SPORT" S.T.R. I KOMISION	20,276.52	0.00%
624	"DE,JI DANI" PU	20,082.12	0.00%
625	████████████████████	20,000.00	0.00%
626	"SERVIS LAKIĆEVIĆ"	20,000.00	0.00%
627	"PR GEODETSKI BIRO GEOMATIKA 010 PIROT"	20,000.00	0.00%
628	"SPORTSKO-TURISTIČKI RESURSI KNJAŽEVAC"	19,800.00	0.00%
629	"TEHNOLIFT" D.O.O.	19,513.91	0.00%
630	"STARI GRAD" JKP	19,349.53	0.00%
631	"UNIVERS-CO"	19,348.58	0.00%
632	Obustave-9903082 Direktna banka	19,307.00	0.00%
633	"EKONOMSKS-TRGOVINSKA ŠKOLA"	18,557.00	0.00%
634	Obustave-9924020 "Tigar"AD Pirot(osig.od nezgode)	18,550.00	0.00%
635	"9 MEZETA" S.U.R.	18,370.00	0.00%
636	Obustave-9903060 Osn.sud 1lv.74/15 ALPHA BANK	18,347.53	0.00%
637	"HEXPOL" S.R.O. ČEŠKA	18,225.84	0.00%
638	"MASTER GROUP"-RENAULT	18,074.68	0.00%
639	"HIDROTEH SISTEM" DOO	18,039.15	0.00%
640	"METAL"	18,000.00	0.00%
641	"ISTOK PAVLOVIĆ" PR OST.USLUGE IT	18,000.00	0.00%
642	"OBJEDINJENA NAPLATA" JKP	17,961.22	0.00%
643	"CLEAR" PRIVREDNO DRUŠTVO ZA USLUŽNE DELATNOSTI DOO	17,952.00	0.00%
644	"ŽELEZNICE SRBIJE" AD	17,831.26	0.00%
645	"AUTO ACA" D.O.O.	17,779.92	0.00%
646	"ELEKTROEROZIJA" ORTAČKO DRUŠTVO	17,734.28	0.00%
647	Obustave-9903089 Poreska uprava	17,699.50	0.00%
648	Obustave-alimentacija 15663 31338 Mitić Ljubiša	17,513.00	0.00%
649	████████████████████	17,501.00	0.00%
650	"JKP REGIONALNA SANITARNA DEPONIJA" DUBOKO, UŽICE	17,436.73	0.00%
651	"TEHNOPROJEKAT" PPPI OD	17,380.12	0.00%
652	"ELEKTRA" S.Z.R. P.R. INDIJA	17,356.10	0.00%
653	"NEMA PROBLEMA" SAR	17,328.00	0.00%
654	"JSO NIS NAFTAGAS"	17,101.30	0.00%
655	"BLUE LINE"	17,000.00	0.00%
656	"GALI" DOO	16,958.56	0.00%
657	"HILLS" DOO	16,918.00	0.00%
658	"SP-PRODUKT" USL.PROI.RAD.SAŠA ĐOŠIĆ	16,910.00	0.00%
659	"NTSR FUAR VE GOSTERI HIZMETLERI A.S." TURSKA	16,882.90	0.00%
660	Obustave-9903070 AIK BANKA Iz.S.Stanković	16,706.95	0.00%
661	"KOKAI IMRE"	16,550.00	0.00%
662	"SMART MEDIA" D.O.O.	16,430.87	0.00%
663	"GUMO CENTAR"	16,350.00	0.00%
664	UNIVERZITET U BEOGRADU-MAŠINSKI FAKULTET	16,303.25	0.00%
665	"MARKST ŠPED" DOO	16,169.07	0.00%
666	Obustave-9902046 "VOJVODANSKA BANKA"	16,056.00	0.00%
667	Obustave-9902046 "VOJVODANSKA BANKA"	16,055.92	0.00%

## Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa VI	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
668	██	16,039.32	0.00%
669	"AUTO KUĆA-KOLE" D.O.O. DRUŠTVO ZA PROM.ROBE I USLUGA	16,024.64	0.00%
670	████████████████████	16,000.00	0.00%
671	Obustave-9901043 "VOJVODJANSKA BANKA"	15,970.33	0.00%
672	████████████████████	15,952.30	0.00%
673	"MAKI-MDM"	15,936.00	0.00%
674	"FOKA" D.O.O.	15,936.00	0.00%
675	"BLENDI TURS"	15,900.00	0.00%
676	Obustave-troškovi smestaja	15,820.00	0.00%
677	"AMBLI" DOO	15,737.30	0.00%
678	Obustave-9901026 "VOJVODJANSKA BANKA"	15,668.98	0.00%
679	"ACCESS IMPORT FRANCE"	15,668.79	0.00%
680	Obustave-9903074 Poreska uprava	15,647.00	0.00%
681	"ZLATARPLAST" AD	15,645.00	0.00%
682	"ORSO BIJANCO HIGIJENA DOO BEOGRAD-ZVEZDARA	15,530.08	0.00%
683	██	15,420.55	0.00%
684	██	15,317.43	0.00%
685	"TRIM" D.O.O.	15,090.00	0.00%
686	"PARK" HTUDP NOVI SAD	14,983.50	0.00%
687	"JUGOZAŠTITA"	14,679.56	0.00%
688	"ORGANIZ.PROIZVOĐAČA FONOGRAMA SRBIJE-O.F.P.S.- POS.UD.BEOG.	14,636.41	0.00%
689	Obustave-9904020 S.Stanković-Vodovod	14,604.70	0.00%
690	"JP SRBIJA-ŠUME - ŠG RASINA" KRUŠEVAC	14,532.31	0.00%
691	"SURITON" D.O.O.	14,405.60	0.00%
692	"RUN EXPO" D.O.O.	14,306.02	0.00%
693	"PAPIRCOOP DD" D.O.O.	14,278.33	0.00%
694	Obustave-9903059 Osn.sud 1lv.74/15 AIK BANKA	14,265.00	0.00%
695	BALKAN METAL DOO	14,250.00	0.00%
696	Obustave-9924016 AD"Tigar"	14,189.54	0.00%
697	"RELI TRANS" DOO	14,000.00	0.00%
698	"METSO MINERALS(CHILE) SA	13,624.36	0.00%
699	"NAISSUS" JKP ZA VODOVOD I KANALIZACIJU	13,516.19	0.00%
700	Obustave-9901025 "VOJVODJANSKA BANKA"	13,476.57	0.00%
701	"ELEKTROVOJVODINA" ED "PANČEVO"	13,411.17	0.00%
702	"DRUGI OKTOBAR" DP	13,360.58	0.00%
703	"SLARABET KODNA" PP	13,217.45	0.00%
704	"PIROT" JAVNO URBANISTIČKO PREDUZEĆE SA P.O.	13,177.66	0.00%
705	"BRUIL-VAN SE STAAIJ" HOLAND	13,063.40	0.00%
706	"ANGROPROMET-SERVIS"	12,874.24	0.00%
707	"INTER LINE COMPANY" D.O.O.	12,830.00	0.00%
708	"M.M.VERIGA" D.O.O. PP ZA TRGOVINU UNUT.I SPOLJNU TRG.	12,775.03	0.00%
709	"GEOMETAR" GEODETSKA RADNJA	12,761.84	0.00%
710	████████████████████	12,658.00	0.00%
711	"TREF SPORT CO" D.O.O.	12,634.22	0.00%
712	Obustave-9903029 "Findomestic"	12,586.00	0.00%
713	"RADIO 9"	12,549.14	0.00%
714	████████████████████	12,500.71	0.00%
715	"DUFLOT" FRANCUSKA	12,321.16	0.00%

## Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa VI	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
716		12,154.18	0.00%
717	"INTERPLET-GRADNJA" DOO	12,132.60	0.00%
718	"DAN GRAF" D.O.O.	12,087.33	0.00%
719	Obustave-9903095 Prekršajni sud	12,000.00	0.00%
720		11,964.22	0.00%
721	"GIB" DOO	11,928.00	0.00%
722	"KEFO" D.O.O.	11,826.79	0.00%
723	"LANUS" D.O.O. PRED.ZA USLUGE TRG.I INŽINJ.	11,806.74	0.00%
724	"BALKANSKI SAVET ZA ODRŽIVI RAZVOJ I EDUKACIJU"	11,800.00	0.00%
725	"VRT BRICOM" DOO PR.ZA TRG.ZASTUP.I USL.	11,757.91	0.00%
726	"ŽITO" STR	11,599.20	0.00%
727	"IVAN RAKOČEVIĆ PR IZVRŠITELJ"	11,559.76	0.00%
728	"BRANKO RADIĆEVIĆ" SSŠ	11,540.00	0.00%
729	"SKD TEHNIK" D.O.O.	11,500.00	0.00%
730	"BSS-lab Metrološka laboratorija"	11,485.65	0.00%
731	"CHECKPOINT" NETHERLANDS	11,341.39	0.00%
732	"POBEDA" SURDULICA	11,310.00	0.00%
733	"CSA INTERNATIONAL" KANADA	11,078.37	0.00%
734	"D.N.V." D.O.O.	11,063.00	0.00%
735	"ABW" AUSTRIJA	11,017.03	0.00%
736	Obustave-9901031 "FINDOMESTIC"banka	10,984.58	0.00%
737	"EVROHEM" D.O.O.	10,716.00	0.00%
738	"TENT" D.O.O.OBRENOVAC-TERMOELEKTRANA NIKOLA< TESLA	10,634.87	0.00%
739		10,634.87	0.00%
740	"STRUKTURA 58"	10,620.00	0.00%
741	Obustave-alimentacija 21965 31218 Tošić Miroslav	10,562.00	0.00%
742	"KAR-MOD INTERNACIONAL D.O.O."	10,560.00	0.00%
743	"RADIO TELEVIZIJA SRBIJE" JP	10,500.00	0.00%
744	"3.OKTOBAR" JKP	10,344.54	0.00%
745		10,320.27	0.00%
746	"FRIEND" STR	10,316.71	0.00%
747		10,243.65	0.00%
748	"VEKOM CO" D.O.O.	10,200.00	0.00%
749		10,135.50	0.00%
750		10,135.22	0.00%
751	"SINDIKALNA ORGANIZACIJA ELEKTRODISTRIBUCIJE"	10,130.51	0.00%
752	Obustave-9904021 Eurobank	10,018.55	0.00%
753	"ERLANG" DOO CRNA GORA	10,008.57	0.00%
754	"AS-IMPEKS"	10,006.40	0.00%
755	"WEST TRUCK" D.O.O	10,000.00	0.00%
756		10,000.00	0.00%
757	"TAUMED TRANSPORT"	10,000.00	0.00%
758	"GUMIL JUNIOR" S.Z.T.R..	9,999.99	0.00%
759	Obustave-9924019 "TIGAR"AD Pirot(osig.stana)	9,944.00	0.00%
760	"MILVES GUMA" SR	9,932.35	0.00%
761	"ELGASUNIVERZAL" PR DRAGAN SAMARDŽIĆ	9,900.00	0.00%
762	"CODE" SAMOSTALNA ZANATSKO TRGOVINSKA RADNJA	9,900.00	0.00%
763		9,857.50	0.00%

## Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa VI	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
764		9,840.50	0.00%
765	"IT & NETWORK SERVICES" DOO	9,816.62	0.00%
766	"OPŠTINSKA UPRAVA PIROT"	9,799.19	0.00%
767		9,722.78	0.00%
768	"RADNIK"	9,661.00	0.00%
769	"SRBIJA ŠUME" JP SA PO	9,571.40	0.00%
770	Obustave-9902052 Poreska uprava	9,533.71	0.00%
771	"ČISTOĆA I ZELENILO"	9,468.29	0.00%
772	"Z.M.V-TOURS" D.O.O.	9,460.00	0.00%
773	Obustave-9924009 TIGAR (za DZO DDOR)	9,375.33	0.00%
774	"ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET UNIVERZITET U BEOGRADU"	9,322.00	0.00%
775	"SILEX" D.O.O.	9,199.16	0.00%
776	"SVBP-PRIMERO" RENTA CAR	9,189.84	0.00%
777	Obustave-9903058 EUROBANK	9,100.87	0.00%
778	"MMS STIL"	9,078.00	0.00%
779	"SIMPO LINE" DOO	9,046.01	0.00%
780	"JAVNO PREDUZEĆE RADIO TELEVIZIJA KRUŠEVAC"	9,039.04	0.00%
781	"POLET MMD" D.O.O.	8,933.29	0.00%
782		8,582.50	0.00%
783	Obustave-9900028 "Vojvođanska banka"	8,535.79	0.00%
784	"ALPHA TECHNOLOGIES S.R.O."	8,535.48	0.00%
785	"FORMULA" STR VLATKOVIĆ TUGOMIR	8,520.00	0.00%
786	"SIMEX-TRADE"	8,501.34	0.00%
787	"JP SRBIJA ŠUME - ŠG VRANJE"	8,452.46	0.00%
788	"EKO-FLASH" EKO	8,401.54	0.00%
789	"LUKI-KOMERC" D.O.O. UVOZ-IZVOZ	8,264.13	0.00%
790	"AUTO-SHOP"	8,220.00	0.00%
791		8,218.50	0.00%
792	"GRAFO NIN" SZR	8,208.00	0.00%
793	"MESNA ZAJEDNICA KUPUSINA"	8,181.00	0.00%
794	"JKP KOMUNALAC"	8,170.46	0.00%
795	"SINDIKALNA ORGANIZACIJA GAS" JP SRBIJAGAS	7,996.87	0.00%
796		7,960.50	0.00%
797	"JAVNI BELEŽNIK ĐORĐE PETROVIĆ"	7,920.00	0.00%
798	"M&G ELECTRONIC" PREDUZEĆE ZA ELEKTRONIKU	7,902.00	0.00%
799	"ABR" D.O.O.	7,659.19	0.00%
800		7,639.33	0.00%
801	Obustave-9903092 Poreska uprava	7,638.50	0.00%
802	"PC DESIGN" DOO	7,608.83	0.00%
803	"RAS 2000"D.O.O.	7,578.80	0.00%
804	"GRADSKO ZELENILO"	7,492.04	0.00%
805	"ŽIVANOVIĆ COMPANY" D.O.O.	7,470.00	0.00%
806	"DUKAT EXTRA"	7,233.41	0.00%
807	"N.T.S. D.O.O"	7,207.88	0.00%
808	"NISSAL-NEWMET" DOO	7,205.92	0.00%
809	"DELTA GENERALI"	7,024.00	0.00%
810	"ALTINA" D.O.O.	7,000.00	0.00%
811	MLM ENGINEERING BUGARSKA	6,989.89	0.00%

## Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa VI	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
812	"FRAD FILTERI- INTERNACIONAL" DOO	6,960.00	0.00%
813	"KARGO PLUS SPED" D.O.O.	6,912.66	0.00%
814	"GORICA" JKP SINDIKALNA ORGANIZACIJA	6,859.98	0.00%
815	"MAGUM S.C." POLJSKA	6,808.60	0.00%
816	██	6,756.00	0.00%
817	"YU MONBAT" DOO	6,607.96	0.00%
818	OŠ "SVETOZAR MARKOVIĆ TOZA"	6,560.00	0.00%
819	"WIN TEAM" RADNJA ZA ČIĆČENJE OBJEKATA VELEPRODAJU,HEM.VEL.	6,490.00	0.00%
820	"RAAVEX GROUP"	6,480.00	0.00%
821	"YU-ELEKTRO"	6,460.79	0.00%
822	"RMW CONSTRUCTION"	6,385.70	0.00%
823	"STYLOS" D.O.O.	6,321.03	0.00%
824	"ALLIN" D.O.O. BEOGRAD	6,314.79	0.00%
825	Obustave-9903029 "Findomestic"	6,292.78	0.00%
826	██	6,281.12	0.00%
827	"ZDRAV RAZUM" DOO	6,251.43	0.00%
828	"ECO-RECYCLING" DOO	6,110.23	0.00%
829	"SRAF PLANET" T.R	6,070.50	0.00%
830	"TRIKOTEKS" D.O.O.PROIZVODNO PROMETNO PREDUZEĆE	6,066.85	0.00%
831	"WATT" D.O.O.	6,023.59	0.00%
832	"A.S.A."D.O.O.	6,008.18	0.00%
833	██	6,000.00	0.00%
834	██	6,000.00	0.00%
835	Obustave-9903071 Prekršajni sud	6,000.00	0.00%
836	"BRODILON" SAMOSTALNA ZANATSKA RADNJA	6,000.00	0.00%
837	██	5,982.11	0.00%
838	"BIROS" SERVIS BIROOPREME	5,891.72	0.00%
839	"PREDUZEĆE ZA TELEKOMUNIKACIJU SRBIJA" BEOGRAD	5,870.94	0.00%
840	"KONAK" SAM.UGOST.RADNJA PIROT	5,846.00	0.00%
841	"BADNJEVO"	5,845.53	0.00%
842	"MILETIĆ KOMERC" D.O.O.	5,798.22	0.00%
843	"KOMUNALAC"	5,793.00	0.00%
844	██	5,664.00	0.00%
845	"JKP SUBOTIČKE PIJACE"	5,647.11	0.00%
846	"EUROTECH" SP.Z.O.O. POLJSKA	5,591.91	0.00%
847	"VATRO-STOP"	5,526.12	0.00%
848	"BETA ELEKTRONIK" DOO	5,521.62	0.00%
849	"GALENKA BROKER" A.D.	5,493.09	0.00%
850	"SINDIKAT ŽELEZNIČARA SRBIJE-ZRENJANIN"	5,420.44	0.00%
851	██	5,317.43	0.00%
852	"FEROEXPORT" DOO	5,140.00	0.00%
853	"MASTER RAČUNARI" SZTR MARIJA PAVLOVIĆ	5,124.70	0.00%
854	"VMR TIP-TOP" SVRLIG	5,104.74	0.00%
855	"JAVNO RADIODIFUZNO PREDUZEĆE STUDIO B"	5,062.49	0.00%
856	"INTERAL SISTEM" DOO	5,061.60	0.00%
857	Obustave-9903076 Prekršajni sud	5,000.00	0.00%
858	"BIGA DEJAN ŠLEP"	5,000.00	0.00%
859	"PRIRODNO MATEMATIČKI FAKULTET" NOVI SAD	4,920.00	0.00%

## Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa VI	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
860	"HERC"S.Z.R. za pranje vozila Voja Nikolić	4,886.00	0.00%
861	GRTRUD GULJAŠ MAJER	4,861.39	0.00%
862	"REPUBLIČKI FOND ZA PENZIJSKO I INVALIDSKO OSIGURANJE"	4,777.02	0.00%
863	██████████	4,747.00	0.00%
864	"VODOTERM" D.O.O.	4,690.00	0.00%
865	"DISTRON" D.O.O.	4,656.00	0.00%
866	"TELEKOM"	4,517.39	0.00%
867	"IFORMIX" D.O.O.	4,508.00	0.00%
868	"STANDARD PLUS" DOO	4,466.64	0.00%
869	"MATICA" DOO	4,463.10	0.00%
870	"ALUMINIUM SYSTEMS & CONSTRUCTIONS" DOO	4,452.76	0.00%
871	"VRBAS" ED VRBAS	4,435.32	0.00%
872	"NOVOSADSKI SAJAM" S.O.	4,405.00	0.00%
873	"FAIR BUSINESS" NEMAČKA	4,354.46	0.00%
874	"OMEGA-KOMERC" D.O.O.	4,320.00	0.00%
875	"NORTVUD D.O.O"	4,300.00	0.00%
876	"EI AUTOSERVIS" AD	4,253.96	0.00%
877	"ZOTIM" AUTO SERVIS	4,253.95	0.00%
878	"BANE" ZR	4,253.95	0.00%
879	"BZ-SLOBODA" D.O.O.ZA PROMET ROBE I VRŠENJE USLUGA	4,253.95	0.00%
880	"CONTINENTAL"	4,240.00	0.00%
881	"ZOKI MAGIC"	4,200.77	0.00%
882	Obustave-9902051 Poreska uprava	4,152.37	0.00%
883	"NEW BUSINESS TUCHNOLOGY" PRED.ZA PROIZ.,IZ.I USL.D.O.O.	4,141.22	0.00%
884	M.F. UPRAVA CARINE	4,096.94	0.00%
885	"1.MAJ" ZA KVAL.RADNE I ŽIV.SREDINE	4,093.24	0.00%
886	SARL OD DISTRIBUTION	4,048.22	0.00%
887	"JEDINSTVENI SINDIKAT TELEKOMA SRBIJE"	4,001.53	0.00%
888	"TELCOM" PP ZA INŽINJERING	3,828.55	0.00%
889	"NAŠ DIMNJAK" D.O.O.	3,828.55	0.00%
890	"PC-PRESS"	3,796.65	0.00%
891	"VODOVOD I KANALIZACIJA" J.P.	3,655.03	0.00%
892	"BANJICA" LEČILIŠTE SOKO BANJA	3,652.10	0.00%
893	"NEZAVISNI SINDIKAT ŽELEZNICE SRBIJE ODBOR KIKINDA"	3,641.00	0.00%
894	"VISOK PIROT" TZVR	3,600.00	0.00%
895	"PANČIĆ" AUTO SERVIS	3,600.00	0.00%
896	"BEOGRADSKA BERZA" AKCIONARSKO DRUŠTVO	3,600.00	0.00%
897	"S.O. TEHNOLOŠKOG FAKULTETA"	3,586.94	0.00%
898	"ATENIC COMMERCE" D.O.O.	3,579.60	0.00%
899	"STEFANO-PRIMO" d.o.o.	3,571.44	0.00%
900	"PEXIM" D.O.O.	3,556.80	0.00%
901	Obustave-9902043 "FINDOMESTIC"	3,513.30	0.00%
902	"RAFAELLO" POSLASTIČARSKA RADNJA	3,500.00	0.00%
903	Microlift	3,443.47	0.00%
904	"NOVOHEM"	3,423.30	0.00%
905	"LIN" D.O.O.	3,400.00	0.00%
906	OŠ "JANKO VESELINOVIĆ"	3,377.00	0.00%
907	"REPUBLIČKI ZAVOD ZA ZDR.OSIGURANJE"	3,366.31	0.00%

## Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa VI	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
908	"YUMCO-PRIZOSI" DOO	3,343.20	0.00%
909	Obustave-9903094 Poreska uprava	3,338.50	0.00%
910	"ALATNICA BOKAN R&M" D.O.O.	3,336.22	0.00%
911	"VODOVOD I KANALIZACIJA" JKP	3,254.69	0.00%
912	"VUK-VUČKO"	3,250.51	0.00%
913	"LEPENSKI VIR"A.D.	3,242.79	0.00%
914	"VODOVOD-KRUŠEVAC" JKP	3,242.71	0.00%
915	Slobodna zona Pirot AD Pirot	3,216.00	0.00%
916	"INTERNATIONAL ORGANIZATION FOR"	3,205.00	0.00%
917	"EFFE ESSE"	3,200.02	0.00%
918	"VODOTOK NS "SZR VELJA ALIJA PR	3,190.46	0.00%
919	"AUTOSERVIS DODEROVIĆ" SZTKR ŽELJKO ĐORĐEVIĆ PR.	3,137.29	0.00%
920	"ZAVOD ZA ZAŠTITU SPOMENIKA KULTURE"	3,010.00	0.00%
921	Obustave-9903061 Osn.sud 1lv.74/15 ALPHA BANK	3,000.00	0.00%
922	"EURODENT" DR.MILORAD KOVA, EVIĆ	3,000.00	0.00%
923	████████████████████	2,883.83	0.00%
924	"AGROMARKET" DOO	2,880.00	0.00%
925	Obustave-9903078 Poreska uprava	2,760.50	0.00%
926	"VIMINACIUM" DOO	2,750.00	0.00%
927	"22 OKTOBAR" SO SREDNJA ŠKOLA	2,726.50	0.00%
928	"PTT" JP PIROT	2,721.39	0.00%
929	"IRON SPORT D.O.O."	2,719.04	0.00%
930	OŠ "8 SEPTEMBAR"	2,700.00	0.00%
931	"KAZNENO POPRAVNI ZAVOD"	2,692.00	0.00%
932	LIBER	2,663.77	0.00%
933	"ZASTAVA STAN SERVIS" D.O.O.	2,658.72	0.00%
934	"DIS-ŠPED" D.O.O.	2,658.72	0.00%
935	Obustave-9924007 TIGAR (za DZO DELTA)	2,613.00	0.00%
936	"PERGAMENT PRINT" D.O.O.	2,596.82	0.00%
937	"EAN YU" JUGOSLOVENSKA ASOCIJACIJA ZA NUMERISANJE	2,559.78	0.00%
938	████████████████████	2,550.00	0.00%
939	"TELEKOM SRBIJE - NOVI SAD"	2,542.17	0.00%
940	"JASMIN KOMERC"	2,510.12	0.00%
941	"CLC COPY SERVICE" SERVIS BIROTEHNIČKE OPREME DRAGANA VUKIĆ	2,509.83	0.00%
942	"ČISTOĆA" KRALJEVO	2,508.34	0.00%
943	"TODEX-KOMMMERCE" D.O.O.	2,501.60	0.00%
944	"ANĐEO" SZR	2,500.00	0.00%
945	"SIND.RADNIKA U ZDRAVSTVU I SOC.ZAŠ.VOJVODINE-OPŠTA BOLNICA"	2,498.99	0.00%
946	"HIGH-TECH" ZTR	2,492.24	0.00%
947	"VATROSPREM" DP	2,477.75	0.00%
948	"PIROTSKI OKRUG"	2,422.00	0.00%
949	"PI-BRUS" SZR	2,370.70	0.00%
950	"MD-CENTAR" D.O.O.	2,370.00	0.00%
951	Obustave-9903062 JKP"Gradska toplana"	2,338.00	0.00%
952	"MIIG" D.O.O.	2,318.66	0.00%
953	"NISKOGRADNJA" JKP SINDIKAT ZAPOSLENIH	2,300.00	0.00%
954	"H.T.P.PLAŽA" DE.O.O.	2,298.85	0.00%



## Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa VI	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
955	"ROLOMETAL" D.O.O.	2,233.75	0.00%
956	"INGRAP OMNI" DOO	2,100.00	0.00%
957	Obustave-9903097 Direktna banka	2,094.53	0.00%
958	OŠ"DR.DRAGAN HERCOG" USPRS SINDIKAT	2,046.00	0.00%
959	"O.Š. SVETI SAVA"	2,026.80	0.00%
960	"POMORAVLJE" ZAVOD JAVNO ZDRAVLJE	2,000.00	0.00%
961	"AUTO MOTO 987" D.O.O.	2,000.00	0.00%
962	"SEKOPAK" D.O.O.	1,977.05	0.00%
963	OŠ "STEVAN JAKOVLJEVIĆ"	1,951.00	0.00%
964	"FOTO ELITE SHOP"	1,945.00	0.00%
965	"STECOM AUTOGROUP" D.O.O.	1,920.00	0.00%
966	██████████	1,898.80	0.00%
967	██████████	1,897.55	0.00%
968	"MEDITEC" DOO NIŠ	1,883.54	0.00%
969	"SIŠAVA-MON"	1,876.00	0.00%
970	"DOM ZDRAVLJA PIROT"	1,854.10	0.00%
971	"NAIS" MOTEL	1,828.10	0.00%
972	"PIK BEČEJ" AD U STEČAJU	1,826.10	0.00%
973	"SREMPUT" A.D.	1,793.88	0.00%
974	Obustave-9903081 Poreska uprava	1,792.50	0.00%
975	"KLINIČKI CENTAR VOJVODINE"	1,748.00	0.00%
976	"TIPTEH" D.O.O.	1,694.35	0.00%
977	"METAL PROMET" STR	1,660.00	0.00%
978	"HIZNA" PRED.ZA PROIZ.PR.I USLUGE D.O.O.	1,656.00	0.00%
979	"HRC" DOO	1,652.00	0.00%
980	"KUSTUDIĆ" OD	1,643.97	0.00%
981	"KLAS" A.D. SINDIKAT	1,637.44	0.00%
982	"EUROTURS"	1,622.55	0.00%
983	"DAMJANOV" SZTUR AUTO SERVIS	1,620.00	0.00%
984	"PRIMA NOVA" DOO	1,599.99	0.00%
985	Obustave-9903079 EUROBANK	1,596.21	0.00%
986	"KANALIZACIJA" JKP	1,587.16	0.00%
987	"METRO CASH I CARRY"	1,578.00	0.00%
988	"DIR.ZA IZG.B.PALAN." JP SINDIKALNA ORGANIZACIJA	1,560.00	0.00%
989	"ASPRINT" D.O.O.	1,540.48	0.00%
990	"MOTO PLUS" D.O.O.	1,537.00	0.00%
991	"GRAFIČKI STUDIO SPASIĆ" D.O.O.	1,530.82	0.00%
992	"LTS ALADIN" DOO	1,444.00	0.00%
993	"DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO" TRSTENIK	1,440.00	0.00%
994	"PPT-TMO" A.D.PRED.ZA TEHNOL.METALUR.OB.U RESSTRUKUIRANJU	1,416.00	0.00%
995	"VIKEND KOMERC" D.O.O.	1,410.14	0.00%
996	SCHENKER	1,346.77	0.00%
997	"ZAVOD ZA UDŽBENIKA" JP	1,284.33	0.00%
998	"SINDIKALNA ORGANIZACIJA SAMOSTALNOG SIND.VISOKE TEH.ŠKOLE"	1,277.00	0.00%
999	"AMSS DOO" PIROT	1,264.69	0.00%
1000	"SAGA"	1,250.00	0.00%
1001	Obustave- 9903072 Prekršajni sud	1,200.00	0.00%

## Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa VI	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
1002	"MIKENA" PRED.ZA PROIZV.PROMET I USLUGE	1,200.00	0.00%
1003	"TREZOR-VOLGA"	1,192.89	0.00%
1004	"GRAND PROM" A.D.	1,178.85	0.00%
1005	"ZOO-LEK" STAN, ETIĆ B.	1,100.00	0.00%
1006	"NEZAVISNI POLICIJSKI SIND.SRBIJE"	1,080.00	0.00%
1007	"URBAN DART" STR	1,079.00	0.00%
1008	"KOMUNALAC" JKP	1,070.13	0.00%
1009	"ATHLETIC S GYM FITNESS CLUB"	1,043.63	0.00%
1010	"AKS EXPRESS KURIR" D.O.O.	1,025.00	0.00%
1011	"UNIMETAL"	1,020.00	0.00%
1012	"PUT" J.K.P.	1,013.60	0.00%
1013	"SLOBODA" AD KOMPANIJA	1,002.88	0.00%
1014	"KARPATI" D.O.O. ĆAK	1,000.30	0.00%
1015	"SIĆ" ZTR	1,000.00	0.00%
1016	"BAROK" DOO	1,000.00	0.00%
1017	"CENTAR ZA FIZI, KU KULTURU"	1,000.00	0.00%
1018	"KOMSTAN" JKP	901.50	0.00%
1019	DJERDAP TURIST	867.21	0.00%
1020	"PROFILPRES"	841.50	0.00%
1021	"KOVA, EVIĆ DUŠAN I ORTAK"	800.00	0.00%
1022	"DOBROVOLNO VATROGASNO DRUŠTVO" UŽICE	727.00	0.00%
1023	"STUDENSKI CENTAR"	726.00	0.00%
1024	"FLIUD MOLD SISTEMI" DOO	720.00	0.00%
1025	"FRIGO CENTAR"	700.00	0.00%
1026	Obustave-9903090 Poreska uprava	690.50	0.00%
1027	"MLADOST-TURIST" DD BEOGRAD	680.61	0.00%
1028	"BERNER LTD"	677.67	0.00%
1029	"EURO SPORT MODERNA" D.O.O.	633.70	0.00%
1030	"DESPO-GS" SZR	600.00	0.00%
1031	Obustave-9902053 Poreska uprava	535.06	0.00%
1032	"BB ELEKTRONIK"	534.00	0.00%
1033	SAMAC	488.11	0.00%
1034	"SZTR BAMBI"	480.24	0.00%
1035	"ELVET ELECTRONIC" DOO	450.00	0.00%
1036	"NIGUM" STR	390.00	0.00%
1037	"EURO ČELIK" D.O.O.	336.00	0.00%
1038	"FIBO" D.O.O.	315.00	0.00%
1039	"M&G ELEKTRONIK" PREDUZEĆE ZA ELEKTRONIKU	300.16	0.00%
1040	VODOTERM	297.75	0.00%
1041	"BAMBI" STZKR	270.62	0.00%
1042	"ORGAN SAMOSTALNOG SINDIKATA SOJAPRTEIN"	265.00	0.00%
1043	"BOJANA ŠARAC PR NANOLINO"	264.41	0.00%
1044	"FAZON 1982" SLOBODAN KOJIĆ	256.80	0.00%
1045	"STANDARD" JP	233.00	0.00%
1046	"TRISTREL" DOO	179.60	0.00%
1047	"NAISS EKO-LINE D.O.O"	173.04	0.00%
1048	"AUTO-LIKA COMMERCE" D.O.O.	152.37	0.00%
1049	"VISOK" SZR	123.89	0.00%

## Unapred pripremljeni Plan reorganizacije - AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR PIROT

R.br.	Poverilac - Klasa VI	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
1050	Obustave-9924015 AD"Tigar" Piro	123.30	0.00%
1051	"CAN-KOM"	112.37	0.00%
1052	PROFI LAB	101.01	0.00%
1053	MOTO PLUS DOO	97.58	0.00%
1054	VODVOD I KANALIZACIJA	71.93	0.00%
1055	TIC ROULUNDS(ITALIA) SpA	63.98	0.00%
1056		53.61	0.00%
1057	"GOM PLAST" S.R.L. ITALIA	1.19	0.00%
1058	"GALMAG" Sp.zo.o.	1.18	0.00%
1059	"MINE SASA" D.O.O.E.L. MAKEDONIJA	1.18	0.00%
1060	"KASTEL" DOO MONTENEGRO	1.18	0.00%
1061	"AMBAR"	0.50	0.00%
1062	"GEBRUDER EDER GMBH" AUSTRIA	0.18	0.00%
1063	"REMBAS" SINDIKAT RMU	0.16	0.00%
1064	"INTECHPLAST S.A."	0.14	0.00%
1065	TIGAR KOMERC	0.13	0.00%
1066	RAITEX	0.08	0.00%
1067	REGENCE CANADA	0.07	0.00%
1068	INDUSTRIAL STARTER S.P.A	0.07	0.00%
1069	LINDSTROM & NILSSON AB	0.06	0.00%
1070	"MICHAL KULIK"	0.06	0.00%
1071	"FOND ZA GRADSKO GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE" PIROT	0.05	0.00%
1072	"BRATI RITOŠA" DOO HRVATSKA	0.05	0.00%
1073	TIGAR-PARTNER	0.03	0.00%
1074	EURO PM	0.03	0.00%
1075	"ISTANBUL GENSLEME VE HIDR.TANK.MAKLINE"	0.02	0.00%
1076	"ALIN" PRIVATNA APOTEKA PIROT	0.02	0.00%
1077	"CHEMOTRADE S.R.O." CZECH REPUBLIC	0.02	0.00%
1078	DISTRINANDO S.A.	0.02	0.00%
1079	"TRAFFICS A/S" DENMARK	0.01	0.00%
1080	"FRASCHETTI SPA"	0.01	0.00%
1081	METSO SOUTH AFRICA (PTY) LTD	0.01	0.00%
1082	"VENATIO" D.O.O. ZA PROIZVODNJU I TRGOVINU	0.01	0.00%
1083	SOTIS BG LTD	0.01	0.00%
1084	ARTOPOULOS GEORGIOS-GREECE	0.01	0.00%
1085	NAKOS BROSS	0.01	0.00%
1086	STREETMACHINE SA	0.01	0.00%
1087	"WINTRADE" D.O.O.	0.01	0.00%
1088	"GUMIIMPEX GRP" D.D. HRVATSKA	0.01	0.00%
1089	"AGRO JUNIKOM" DOOEL MAKEDONIJA	0.01	0.00%
1090	"ARCO" LTD	0.01	0.00%
1091	"METSO MINERALS CANADA INC"	0.01	0.00%
	<b>Ukupno</b>	<b>2,254,759,465.14</b>	<b>100%</b>

Napominje se da su obaveze prema zaposlenima prikazane u ovoj klasi date u Prilogu br. 10, gde je prikazan iznos obaveze prema svakom zaposlenom. Takođe, obaveze za dividende su date u Prilogu br.11 gde su prikazane pojedinačne obaveze. Ovi prilozii čine sastavni deo plana i prikazane klase.

#### **Klasa VII poverilaca -povezana pravna lica**

U ovu klasu spadaju poverioci -povezana pravna i fizička lica Društva, u skladu sa članom 165. stav 7. Zakona o stečaju.

Tabela 13: Klasa VII poverilaca

R.br.	Poverilac - Klasa VII	Ukupna obaveza prema poveriocu	%
1	Slobodna zona Pirot AD Pirot	49,888,877.06	47.66%
2	TIGAR - OBEZBEĐENJE d.o.o. Pirot	30,900,383.48	29.52%
3	TIGAR AMERICAS CORPORATION USA	15,771,965.29	15.07%
4	TIGAR INTER RISK d.o.o. Pirot	2,221,472.98	2.12%
5	DOM SPORTOVA d.o.o. Pirot u likvidaciji	1,679,033.03	1.60%
6	TIGAR-TREJD d.o.o. Banja Luka	1,460,110.83	1.39%
7	TIGAR UGOSTITELJSTVO d.o.o. Pirot	663,195.71	0.63%
8	Dragan Todorović	439,014.07	0.42%
9	Milutin Radenovic	368,338.05	0.35%
10	PI CANAL d.o.o. Pirot	360,000.01	0.34%
11	Dejan Jovešić	292,676.05	0.28%
12	Jelena Bečanović	292,676.05	0.28%
13	██████████	193,357.69	0.18%
14	██████████	86,862.50	0.08%
15	██████████	63,765.02	0.06%
16	TIGAR PARTNER d.o.o. Skoplje	31.99	0.00%
	<b>Ukupno</b>	<b>104,681,759.80</b>	<b>100%</b>



## **BDO d.o.o. Beograd**

Knez Mihailova 10  
11000 Belgrade  
Republic of Serbia  
Tel: +381 11 3281 399  
Fax: +381 11 32 81 808

[www.bdo.co.rs](http://www.bdo.co.rs)

BDO d.o.o. Beograd, privredno društvo osnovano u Republici Srbiji, je članica BDO International Limited, kompanije sa ograničenom odgovornošću sa sedištem u Velikoj Britaniji, i deo je međunarodne BDO mreže firmi članica.  
BDO je brend ime za BDO mrežu i za svaku BDO firmu članicu.

BDO d.o.o. Beograd, a limited liability company incorporated in the Republic of Serbia, is a member of BDO International Limited, a UK company limited by guarantee, and forms part of the international BDO network of independent member firms. BDO is the brand name for the BDO network and for each of the BDO member firms.

